

Nekik van programjuk! –
gondolatok a közelgő választásokról

8. oldal

Nagykőrösön miért szégyellik
magukat a Fidesz szavazói?

14. oldal

Nagykőrös és térsége hiteles / hírforrása!

2019/38 - szeptember 25.

Ára: 200 Ft

HETI HÍREK

www.hetihirek.hu

2002 óta hiteles
információkkal

olvasóink szolgálatában!

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Csemő - Kocsér



Keresés



**LÁZÁR
BUKTATTA
LE
CZIRÁÉKAT!**



Nem a bajusza alatt
morgolódott

3. oldal

Toldi előtt tüntetett
fideszes lövetné Dunába
a baloldali embereket

5. oldal

Apróságok –
Baráti címek

10. oldal

Füstölgés... - Választás
előtti pálfordulás?

11. oldal

Nyilvános ülést tartott
a Jobb Nagykőrösért
elnöksége

14. oldal

LÁZÁR BUKTATTA LE CZIRÁÉKAT!

„A pénz visszajár”

16. oldal

Panaszok, kérések a lakosságtól



2.

ABONY: Speciális KI-MIT-TUD



21.

Szarvas Éva a Szent Jakab útról



23.

19038



9 771786 595004

Ennyit az idősbarát Cziráról és társairól... - interjú Dávid Zsigmonddal 16. oldal

„Folyamatosan érkeznek a lakosságtól a kérések és panaszok!”

„A Jobb Nagykörösért utcafórumain szívesen állnak meg az emberek beszélgetni az egyesület jelöltjeivel. Sajnos azt kell mondanunk, hogy folyamatosan érkeznek a lakosságtól a kérések és panaszok” – nyilatkozta lapunk kérdésére Zágráb Nándor polgármester - és képviselőjelölt.

jelenleg ott van. Ha nem volt elég kapacitása a kivitelezőnek, akkor nem kellett volna nekik adni azt a munkát! Vagy ez is választási csel, majd okt.12-én csinnadrattával átadják. Nézzenek utána mi, ki akadályozza a munkák haladását, és remélhetőleg a lakótelepen lakók nem a jelenlegi képviselőre húzzák az X-et, nem nagyon szaladgál most



ott, már nincs fotózás sem, hogy milyen szépen állnak a munkálatok.

Zágráb Nándor: Jövő héten lakógyűlést tartunk, ennek keretében összegyűjtjük a lakossági panaszokat.

M.P: Nagyszerű, segítsék őket.

A kritikákat támasztják alá a Facebookon közzétett fotók alá írt bejegyzések is:

M.P: A Bárány úti lakótelepre is menjenek, segítsék, gyorsítsák meg az ott élő emberek érdekében az út, járda felújítási munkákat, mert az nem létezik, csak ott állnak a gépek, pár munkás járkal, úgy tűnik, lassítják a folyamatot. Már lassan két hónapja elindult ez a projekt, az ott élők nem véletlenül unják ezt az állapotot, ami

„Az utcafórumok folytatódnak, ráadásul több alkalommal országosan ismert és elismert vendégeink is lesznek. Például ezen a héten, szeptember 26-án, csütörtökön a Deák téren 18 órától együtt piknikezünk Jakab Péterrel. Pártállástól függetlenül mindenkit várunk szeretettel!” – mondta Zágráb Nándor.

K.Zs.B.T.

Azonnali kezdéssel megbízható, dolgoz, saját magára, illetve munkájára igényes **takarítónőt keresek**

helyi élelmiszeripari cég területére.
Munkavégzés 3 műszakos munkarendben
Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését,
kérem küldje el az alábbi email címre önéletrajzát:

cleanprotection.nagykoros@gmail.com

További információkért hívjon bizalommal:

06-70-379-6204



Lesz-e újabb olajválság?

A világ már egyszer belekóstolt a '70-es években az olajválságba, most azonban újabb olajválság fenyeget, hiszen a szaúdi olajfinomítók elleni rakéta- és dróntámadás kiválthatja azt.



Először úgy tűnt, hogy terrortámadás történt, de aztán a támadás után, a roncsok átvizsgálása, egyértelművé tette azt, hogy Teherán, azaz az iráni állam áll a támadás mögött.

Azt tudjuk jól, hogy Irán a siita vallási ágat képviseli az Iszlámon belül, míg Szaúd-Arábia a szunita oldalon áll. El is intézhetnének azzal ezt a támadást, hogy itt tulajdonképpen két közel-keleti arab ország vallási vetélkedéséről van szó, de a helyzet ennél sokkal komolyabb.

Ismert az is, hogy Szaúd-Arábia bensőséges politikai kapcsolatokat ápol az USA-val, míg Irán szemben áll azzal. Aztán Izrael szerepét sem szabad figyelmen kívül hagyni, hiszen Izrael állam Amerika egyik leghűségesebb szövetségese a Közel-Keleten, és Szíriában fegyveresen is szembe került Irán érdekeivel az utóbbi időben.

Trump elnök most kissé visszafogottabb, és már nem tekinti kiemelt amerikai érdeknek a perzsa-öböl térségében kialakuló erőviszonyokat, azaz amerikai nemzetbiztonsági szempontból a Közel-Kelet – legalább is úgy tűnik – most nem létfontosságú Amerika számára.

Az olajkitermelő országok ugyanis 2016 óta csökkentették az olajkitermelést, Amerika viszont részben növelte, részben pedig a hagyományos energiabázisok felé fordult, mint például a szén.

Ha most Amerika beavatkozik az iráni-szaúd-arábiai konfliktusba, akkor az végetes lehetne a világkékére.

Most mindkét fél kívár. Amerika egy második iráni rakétatámadást már nem viselne el Szaúd-Arábia ellen, azon oknál fogva, hogy Szaúd-Arábia a világ legjelentősebb olajtermelője. Ha a kitermelés volumene csökkenne a rakétatámadások miatt, az nagyban befolyásolná az olaj drágulását a világban.

A mostani iráni támadás még nem okozott helyrehozhatatlan károkat, de ha ezek folytatódnak, akkor bizony azt a teljes világgazdaság megérezné, és Amerika is beavatkozna a konfliktusba.

A címben feltett kérdésre most nem lehet válaszolni, mert mint ahogy azt a fentiekben kifejtettük, a folytatás mikéntje döntheti majd azt el.

ábrahám

Nem a bajusza alatt morgolódt

A magyar országgyűlés elnöke olyat talált mondani, hogy a jelenlegi ellenzéket ő úgy tekint, mint az egykori vietnami harcosokat.



Ezt nem viccelődve mondta, és nem is a méretes bajusza alatt morgolódt, hanem egy arcizma sem rándult, és komolyan beszélt a HírTV-ben.

Kövér László ezt annak kapcsán jelentette ki, hogy az önkormányzati választások során az ellenzék polgárháborút, ribilliót akar. Arról beszélt, hogy mint a vietkong harcosok, gerilla bázisokat hoznak létre, földalatti bunkereket, mint most majd az ellenzék teszi ezt néhány önkormányzat elfoglalásával. Aztán – így Kövér László – 2022-re előugranak a lyukakból, és megrohamozzák a főhatalmat, és el is foglalják azt.

Ezzel a kijelentésével Kövér László lényegében összekapcsolta a mostani önkormányzati választásokat a 2022-ben esedékes parlamenti választásokkal.

Joggal vetődhet fel a kérdés, miért tesz ilyen kijelentéseket egy politikailag semlegesnek illő, de köztudottan nem úgy

viselkedő parlamenti házelnök. **Már eleve benne van a nyilatkozatában egy felelemkeltő ríogatás, hogy csak a kormánypártokra lehet szavazni az önkormányzati választások során is, hogy 2022-ben győzhessen a Fidesz.**

Tehát Kövér László szerint a szavazóknak most, október 13-án a jelenlegi hatalom által támogatott jelöltekre kellene voksolniuk.

De nem ártana egy történelmi lecke a házelnök úrnak, hiszen emlékezzünk csak, a vietnami háború idején a vietkong sikerrel szállt szembe Amerikával, a világ legerősebb hadseregének tulajdonosával, és utóbb le is győzte azt!

Lehet, hogy a házelnök úr is fél? És mondanivalóját vészkiáltásnak szánta, hogy a jelenlegi hatalom megmaradjon? Nem véve tudomásul azt, hogy a többpárti demokráciában hol az egyik, hol a másik párt van hatalmon.

Kövér László a nagy magyar politikai pusztaságban ellenzéki gerilla bázisokat lát. Eddig mindig valamilyen külső ellenség ellen küzdött a Fidesz, a bankok, Soros György, a migránsok, és Brüsszel ellen. Most már az ellenség a spájzba is befurakodott?

Kocinkó

Kemény mondatok...

Kósa Lajos, a Fidesz „megmondó embere”, legutóbb a kötcsei sajtótájékoztatón a következőket mondta: „A magyar állam jobban használta fel a hibaszázalékot tekintve az Unió forrásokat, mint a nagyon komoly svájci óragyárak hibaszázaléka!” – A mondat alapjába véve értelmetlen, hiszen az Unió források felhasználását nem lehet

összehasonlítani a svájci óragyárak selejtszázalékával. Ha Kósa Lajos arra gondolt, hogy a magyar állam minden Unió forrást besöpört, és az oligarcháinak pályázat útján eljuttatott, akkor tényleg mondhatjuk, hogy precíz munkát végzett. De az idő órája Magyarországon is ketyeg, nemcsak Svájcban...

TIBIKER®

Élelmiszerüzlet
Nagykörös, Kossuth L. u. 47.



BÁFFI
A KISKUTYA
TÖRTÉNETEI

KÖZELEDIK OKTÓBER 1.
BÁFFI VALAMIRE KÉSZÜL!

AZ IDŐSEK VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL
MEGLEPEM A NAGYIMAT EGY RÓLAM
KÉSZÜLT KÉPEL!

MIRE KÉSZÜLSZ BÁFFI?

BÁFFI, EZ ÓRIÁSI ÖTLET!
ÉN IS KÉSZÍTEK A MAMÁMNAK
EGY KÉPET!

Pest Megyei Gyermekvédelmi Központ és Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat

munkatársakat keres az alábbi munkakörök betöltésére:

Gyermekfelügyelő: Vác; Penc; Érd
 Gyermekvédelmi asszisztens: Vác; Göd
 Gyermekvédelmi ügyintéző: Érd; Nagykőrös
 Nevelő: Kemence; Érd; Dabas; Valkó; Monor; Nagykőrös; Abony; Vác
 Szakmai egység vezető: Érd; Abony; Nagykőrös
 Fejlesztőpedagógus: Érd; Monor; Nagykőrös; Abony
 Pszichológus: Budapest; Vác; Érd; Monor; Abony; Nagykőrös
 Gyermekvédelmi gyám: Pest megye
 Gépkocsivezető: Budapest 14. kerület
 Örökbefogadási tanácsadó: Budapest 14. kerület
 Elhelyezési ügyintéző: Budapest 14. kerület

Pályázati feltételek: 15/1998.(IV.30.) NM rendelet 2. sz. mellékletében rögzítettek szerint.



A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- képzettséget igazoló oklevél másolata, fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, motivációs levél, felhatalmazó levél a pályázat elbíráló bizottság pályázatba való betekintéséhez.
- a pályázatban kérjük megjelölni a betölteni kívánt munkakör pontos megnevezését és helyét.

Közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű.

A pályázatok benyújtásának módja: titkarsag@pmgyktegyesz.hu E-mail címre.

Érdeklődni: 0620/669-0904 telefonon (8-16 óra között)

Részletes tájékoztatás: <http://www.pmgkyktegyesz.hu/> honlapon

Választási abc



Most az őszi önkormányzati választások előtt egyre-másra érzékelhetjük, hogy az ellenzéki jelöltek ért, és jogszerűnek álcázott atrocitások tulajdonképpen a valódi demokráciát kérdőjelezik meg.

A hatalom a választók megtévesztéséből kifejezetten sportot űz, hiszen megfigyelhető, hogy például az óriásplakátok színezése változott a hatalom részéről. A narancssárga színt felváltotta a kék és zöld háttér.

Úgy tűnik, a Fidesz-logó már nem olyan erős – és ezt a Fidesz is belátja, bár nem mondja –, ezért változtatta meg plakátjai színét.

Aztán azt is érzékelhetjük, hogy az önkormányzatok által uralt Fidesz-hatalom a helyi általa kiadott sajtóterméket – mely egyszerűen az adófizetők pénzéből van kiadva, másrészt pedig közérdekű, közszolgálati lenne – választási szórólapként használja.

Ezzel tudatosan összekeveri a közpénzt a pártkassza pénzzel, és megakadályozza azt, hogy közügyekről, nincs hivatalosan nincs politikai eszmecsere, párbeszéd, vagy hogy vita alakulhasson ki...

A választók emiatt kifejezetten undorodnak a politikától és a politizálástól, és saját érdekük ellen cselekedve azt hangoztatják, hogy nem mennek el szavazni. Nem veszik észre azt, hogy ha minél kevesebben mennek el szavazni – és valószínűleg ez a célja a hatalomnak –, akkor a Fidesz választói keménymagja, az adott településen belül túlsúlyba kerülhet.

A választók zsarolása is a hatalom választási kampányának része. Itt a szelíd figyelmeztetéstől a nyers fenyegetésig minden található, s a hatalom arra játszik, hogy ellenzéki győzelem esetén a település elveszíti a kormány támogatását, vagy a szavazó az állását és munkáját.

Gulyás Gergely kancelláriaminiszter kifejezetten azt hangsúlyozta, hogy a kormány és Tarlós

István főpolgármester által kötött ezermilliárdos fejlesztési ígéret csak Tarlós Istvánnak szól. Magyarul: ha Tarlós elbukna, oda az ezermilliárd forint fejlesztés is, mely Budapestet illette volna.



De említhetnénk Pikó András józsefvárosi kampányirodájának megrohanását a rendőrség által, amely átlépett minden korlátot, hiszen a politikai hatalom a karhatalmat is bevetette a kerületi polgármester-jelölt ellen.

A vád az volt, hogy titkos adatbázis-kiépítést végeznek a választási irodán belül. A „bűnjel” egy összefirkált ajánlóívből készült fotó volt.

A Kubatov-lista, mely hírhedt politikai választási eszköze a Fidesznek, melyből a mai napig dolgoznak, bezzeg ennyire nem szűrt szemet a jóhiszemű rendőröknek annak idején...

A legutóbbi brutális hatalmi fellépés éppen Karácsony Gergely fővárosi ellenzéki főpolgármester-jelölt ellen történt, amikor az utcán, a sajtótájékoztatót tartó jelölt mellett egy kisteherautó állt meg. Üvöltve játszották be a cirkuszindulót, miközben a kisteherautó platóján három fénykép volt látható egymás mellett, Puzsér Róberté, Karácsony Gergelyé és Berki Krisztiáné, mint cirkuszi bohócok.

A Fidesz-hatalom így akarja a választási küzdelmet nevéssé tenni, és elkerülni az érdemi vitát Tarlós István és Karácsony Gergely között. Tarlós István egyébként hangosbmondón keresztül vitatkozik Tordai Bencével. Az idősebb főpolgármester úgy tűnik kiesett saját politikai szerepéből is. Érdemi vita helyett tölcséren keresztül ordibál.

Aztán közvélemény-kutatásnak álcázott etikátlan közvélemény-kutatásokról is érkeznek hírek mindennap. Előre kiválasztott személyeket nyilatkoztatnak szájukba adott válasszal, miközben nyilvános közvélemény-kutatási anyag az állítólagos közvéleménykutató cégektől nem is jelenik meg. Sőt, odáig torzult a helyzet,

Toldi előtt tüntetett fideszes lövetné Dunába a baloldali embereket

Nagykörös életében 2006. szeptember 9. fontos dátum. Ez az a nap, amikor ünnepélyes keretek között felavatták a Toldi Miklós Elelmiszteripa-

akének az volt a baja, hogy „beglobalizáltak mindent”, de volt, aki a kormány Dunába lövetését tartotta volna jónak: „leállítanám a Lánchídnál osztar-kón lőném mindet a picsába”.



ÚGY LÁTSZIK, ANGYAL ZSUZSÁT SEM A DIÁKOKNAK ÁTADOTT KOLLÉGIUM ÉRDEKELTE, HANEM AZ ELLENZÉKET A DUNÁBA LÖVETNI AKARÓKKAL VALÓ EGYÜTT TŰNTETÉSI ENNYIT A FIDESZES KÉPVISELŐRŐL...

Ez az utóbbi döbbenetes kijelentés tizenhárom évvel ezelőtt hangozott el a Fidesz szervezte tüntetés egyik résztvevőjének szájából. Azóta sem Czira Szabolcs, sem Kustár Tamás, sem az akkori, és későbbi fideszes önkormányzati képviselők sem határolódtak el a nyilas tömeggyilkosok módszerét felidéző mondatól. Czira is csak annyit tudott mondani: „nem tudom megfékezni az emberek indulatát”.

ri Szakközépiskola felújított kollégiumát. Nem egy szimpla renoválásról volt szó, mivel az épület olyan állapotban volt már, hogy az ÁNTSZ be akarta záratni. Ez pedig a drasztikusan csökkenő tanulói létszám miatt az intézmény halálát is jelenthette volna.

Czira Szabolcs, Nagykörös polgármestere és a helyi Fidesz más véleményen volt. Nekik nem a beruházás, a város fejlődése volt a fontos, hanem az, hogy tüntetést szervezzenek a nemzetiszínű szalagot átvágó Gyurcsány Ferenc miniszterelnök ellen. Czira gyávasága már akkor szembevető volt. Szécsény Csaba és Kaszap Zoltán akkori önkormányzati képviselőkkel megszerveztette a tüntetést, majd ő nagy ártatlanul Kustár Tamás társaságában beült az avatóra.

Mindezt csak azért tartjuk érdemesnek felemlíteni, mert újra előkerült az interneten az a videó, amelyet az Index riportere készített a helyszínen. Megszólalnak benne a tiltakozók és szót kapott Czira is.

Az első nyilatkozó az átadásra késve érkező miniszterelnökre utalva „hun van ez a g.ci mán” felkiáltással adta meg az alaphangot. A többi résztvevő sem rejtette véka alá mondandóját, volt,

hogy az ilyen mondvaszínált közvélemény-kutatásokat azok ismertetik, akiket előnyösebb színben tüntet fel a közvélemény-kutatás, vagy éppen ők ennek a megrendelői.

Elvárható lenne, hogy ha ezek a cégek valóban közvélemény-kutatást végeznek, saját maguk ismertetnék a közvélemény-kutatás eredményét.

Az is elgondolkodtató, hogy

bi fideszes önkormányzati képviselők sem határolódtak el a nyilas tömeggyilkosok módszerét felidéző mondatól. Czira is csak annyit tudott mondani: „nem tudom megfékezni az emberek indulatát”.

A kollégium avatása óta sok víz lefolyt a Körös-éren, és számos olyan nyilatkozó, aki vehemensen sorolta a problémáit, ma már egészen másként gondolkodik.

De vajon másként gondolkodik-e Czira Szabolcs is? Mert amíg ő és kommunikációs referense képesek egy ellenzéki demonstráción elhangzó mondatot kiforgatva hónapokon keresztül „agyonverést”, „akasztást” emlegetni, addig a baloldali embereket a Duna partjára felsorakoztatni és tarkón löni akaró Fidesz-hívó mondataira a mai napig nem reagáltak.

Vajon ez azért van, mert ők is egyetértenek ezzel? Czirának is a Fidesznek ennyi idő után érdemes volna már válaszolnia: egyetértenek-e a fideszes tüntető kijelentésével? Ha nem, akkor mikor határolódnak el tőle nyilvánosan?

könyvelő

a Fidesz már nem lát klasszikus politikai versenyt az önkormányzati választásokban, sőt Orbán Viktor kifejezetten félvállról veszi ezt a választást, és a világpolitika színpadán tetszeleg.

Lehet, hogy egy nagy kísérlet tanúi vagyunk? Hiszen a Mérnök, Orbán Viktor egy semmitől vissza nem riadó, erkölcsstelen gépezetre bízta az önkormányzatok előre megálmódott hatalmi letarolását?

ábrahám

A HVG szeptember 19-i számában megjelent Nagy Gábor vezető szerkesztő tollából a **Miénk ez a cirkusz** című felvezető cikk. Ezt idézzük:

„Ha én vagyok én, és te vagy te, ki a bohóc, én vagy te?” – dúdolhatjuk az LGT zenészeivel, látva az önkormányzati kampányt, s különösen annak budapesti porondját. Ahol a Fidesz propagandája Budapest nem cirkusz! jelszóval, magamutogató bohócokként ábrázolja Tarlós István kihívóit. **A főpolgármester számos ellenzéki politikus szemében az óriás vállán álló törpe, aki büszkén trombitál – vagy kiabálja le megafonnan a provokációtól szintén nem visszariadó Tordai Bence fejét. A kampányra egyébként is jellemző, hogy abban a kormánypártok felhasználják bárkit és Berkit – állapítja meg címlapsztorink a Fókuszban rovatban. Sőt még ennél is tovább mennek, hiszen a valóságshow-hős csapatának úgy lettek meg a szükséges ajánlószelvények, mintha nem is dolgozott volna – számolt utána a HVG. **Az összefoglalóból kiderül, hogy a kampány cirkuszában mindenkire sze-****

rep vár: a rendőrségre az, hogy Pikó Andrást és aktivistáit vegzálja, az immár T-Systemsszel megerősített informatikai erőművészekre, hogy a szavazatszám-lálásba senki se láthasson bele, a hírsonglőrökre pedig az, hogy a nagyérdemű csakis azt a jelöltet vegye észre a kedvező reflektorfényben, akit ők mutatnak neki. A politikai késdobálóról pedig Portré rovatunkban beszél Baranyi Krisztina, az ellenzék ferencvárosi polgármesterjelöltje.

Néhány csúszda megfordítva áll, és erre most is több példa szerepel az e heti HVG-ben, amit most először – és utána minden héten – a HVG360 fizetős portálon számos többletinformációval kiegészítve, elgondolkodtató, oknyomozó és szórakoztató tartalmak társaságában olvashatnak az interneten is. Az önkormányzati közbeszerzéseken azok jutottak 2005 és 2018 között célba, akiket magasba segítettek, a G-napig például tarolt a Simicska-féle Közégép – emlékeztet a Gazdaság rovat. Akik pedig gasztronómiával és borkezelemmel foglalkoznak, most azzal szembesülhetnek – szerepel a Magyarország rovat-

ban -, hogy Tiborcz Istvánnak, a miniszterelnöki vőnek még a mások számára csúszós úton is könnyű dolga van a csúcs felé. Ha pedig a feleségével ellátogattak a tokaji borvidékre, és ott megszálltak a természetesen Mészáros Lőrinc tulajdonában lévő tarcali Andrassy Rezidencián, ott szemlesütve volt ajánlatos kiszolgálni a „hercegi párt”.

Nem tudni, hogy görkorsolyás álmok mögött gyalog maradt-e, de az útját őszintén járta végig a múlt héten elhunyt Rajk László, akire Szellem rovatunk emlékezik. Rajk a dacos büszkeséggel viselt neve védelmében működtette a szamizdatbutikot, építészeti pedig a dekonstruktivista, posztmodern, radikális eklektika jellemezte.

Fentről lent van baj, letről pedig fent, ez igaz a politikára, a sportra és a gazdaságra is. Lentről például elképedve bámulják, amit Donald Trump művel fent, az USA elnökeként. A Világ rovat a valóságshow-ra hasonlító amerikai külpolitikáról ír, míg Trump ténykedése véres paródia megírására ösztökélte az Ausztria lelkiismeretének tartott Elfriede Jelinek Nobel-díjas író, akivel a Szellem rovat közöl interjút. A Gazdaság rovatban pedig Muszabek Mihály sportközgazdász elemzi, hogy fentről nézve lent, a magyar futball alapjainál van baj, és az építményt a sportágba öntött irdatlan pénzzel sem sikerült megerősíteni. Az átpolitizáltságtól, az oligarchák játékszerévé tett bajnokságtól szenvedő labdarúgás pedig tényleg kész cirkusz, ahol tovább dúdolhatják: „Ha én vagyok én, és te vagy te, ki a bohóc? Én meg te.”

Eddig a cikk. Országos jellegű az a Fideszes választási taktika, mely a fővárosban zajlik, de jelei vidéken is, közvetlen környezetünkben is megmutatkoznak. Karácsony Gergelyt, Tarlós István kihívóját Berki Krisztián és Puzsér Róbert társaságában bohócnak állítják be, lealacsonyítva és bohózáttá züllesztve ezt a kampányt a kormánypártok részéről. Ami érdekes az az, hogy csak Karácsony Gergely emelte fel szavát ez ellen a provokáció ellen, a másik két esélytelen főpolgármester-jelölt csendben van, mint akiknek az lenne a dolguk, hogy a kampányban a bohócot játsszák el. Vélhetőleg ez a Fidesz érdeke, hogy Karácsony Gergelyt bohócnak

tüntessék fel a másik két úr társaságában.

Emlékezzünk csak, Karácsony Gergely hetvenezet szavazattal megnyerte a főpolgármester-jelölti ellenzéki előválasztást, és egyértelmű, hogy ennek alapján ő Tarlós István valódi kihívója.

Ma már az is nyilvánvaló, hogy aki a miniszterelnök jó barátja, vagy családi nexusban van vele, az tarol a közbeszerzési kiírásokon. Korábban Simicska Lajos volt a nyerő a Közégéppel, most Tiborcz Istvánnak jut ez a hálás szerep. Tényleg úgy viselkednek ők ketten, Orbán Viktor lányával, mint egy hercegi pár.

A múlt héten hunyt el Rajk László hetvenegy éves korában, akit volt módomban személyesen is ismerni, mint parlamenti képviselőt, közvetlenül a rendszerváltás után. Valóban dacos büszkeséggel viselte az elhíresült Rajk nevet, apjának nevét, akit Rákosi felakasztott, melyben Kádár János is úgy működött közre, hogy Laci, ha mindent beismersz, amivel vádolnak, úgy megmenekülsz, és életben maradhatsz. Hát, nem így történt...

Íjabbik Rajk László sohasem azonosult a pártállam által kivégeztetett apja, aki egyébként belügy-miniszter volt, elveivel és tetteivel, mindig vallotta, hogy a fiúk nem felelősek szüleik tetteiért.

Megjegyzendő, hogy íjabb Rajk László ugyanazon a héten halt meg, mint a vele jó barátságban lévő Konrád György író...

Nyugodjanak békében!

A világpolitika színpadán viszont tényleg vitathatatlanul a legnagyobb bohóc Donald Trump, aki az USA elnökeként úgy viselkedik, mint egy elszabadult hajóágyú. Jól el is szórakoznánk a twitteren tett bemonadásain és bejegyzésein, ha mindeközben nem rémlene fel egy nemzetközi konfliktus réme a Közel-Keleten, jelesül Irán és az USA között. Mindkét fél hajlandó a vég-sőkig elmenni, és tárgyalásokról szó sincs.

A magyar focinál is komoly bajok vannak, hiszen hiába zúdították a sportágba a számolatlan milliárdokat, valahogy a magyar labdarúgás színvonala nem akar növekedni, és szinte a nullával egyenlő a nemzetközi szereplésünk a magyar válogatott részéről. Tényleg fel lehet tenni a kérdést, hogy a bohócok szórakoznak velünk, vagy mi vagyunk a bohócok, hogy mindezt tűrjük...

ábrahám

Forgácsok - A jelenről...

Mint tudjuk, a jelenben élünk, de a múltból jöttünk, és a jövő felé tartunk. A múltat már megéltük, és az ott szerzett tapasztalatainkat a jelenben kamatoztatjuk, hogy a jövőnk jobb és boldogabb legyen.

Maga a jövő persze mindig bizonytalan, hiszen életünket alapvetően nem mi irányítjuk, hanem egy láthatatlan menetrend, hiszen mindig jön egy-egy váratlan fordulat, mely számunkra szerencsét, vagy szerencsétlenséget jelent.

Persze az ember a jelenben, ahol létezik, azon munkálkodik, hogy jövőjét lehetőleg biztonságosabbá, élhetőbbé, kellemesebbé és tudatosabbá tegye.

Igen, a jelenünkben dől el a jövőnk, hiszen képességeink, tehetségünk, alkalmasságunk, továbbá az embertársainkhoz való viszonyunk a mostani jelenben hat a jövőnk felé.

Megadatik – de ez ritkán fordul elő -, hogy nagy biztonsággal előre láthatjuk a jövőnkét, hiszen egy hosszabb tanulási folyamat, egy biztos

munkahely, vagy emberi kapcsolat alapvetően meghatározza jövőbeli pályánkat.

Vannak, akik úgynevezett pályamódosítással próbálnak maguknak új, szebb jövőt keresni, vagy teremteni. Például külföldre költözéssel, új munkahellyel, vagy akár egy új párkapcsolattal. De az ilyen pályamódosítás, az előző életükből való kilépés bizony csak keveseknek sikerül. Mert idővel – adottságaink, jellemünk, érdeklődésünk révén – a környezetünk saját magunk által visszarendeződik a kiindulási pont-ra, igaz kissé megváltozott körülményekkel és szereplőkkel.

Ezért Kedves Olvasó, mindig jól gondold meg, mit teszel a jelenben, mert minden egyes cselekedettedel saját jövődet formárod.

Felhasználhatod ehhez múltbéli tapasztalataidat, ismereteidet, tudásodat.

Az pedig már csak rajtad múlik, hogy jól vagy rosszul...

ábrahám



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Korunk kormánypartí politikusainak filozófiája: add nekem az órát, és én majd megmondom neked, hogy mennyi az idő.



Kormányunk keresztelte a magyar földművest a szerindával, és így földönfutó lett a magyar paraszt.

Miért hordanak a skót férfiak szoknyát?

- Hogy megspórolják a slicc-gombokat!

Mi van a skinhead kerékpárján?

- cigánykerék!

Gazsi lovat árul a vásárban, és a vevő így kiált fel:

- De, hát ez a ló vak!

- Na és? Olvasni kell a ló, vagy szántani? – így Gazsi.

Miben hasonlít a közmunkás bér a csodához?

- Abban, mond mindkettő csak három napig tart!



Móricza odamegy a rendőrhöz:

- Tessék már nekem segíteni, mert elvesztettem az apukámat ebben a tömegben!

- Kisfiam, tudnál róla személyleírást adni? – így a rendőr.

- Igen, szereti a sört meg a nőket!

Egy mai munkahelyen:

- Van itt munkásfelvétel?

- Nincs, mert nálunk nagyon kevés a munka.

Mire a munkakereső: - Hát éppen ilyen helyet keresek!

Hogy hívják a zsidó tetováló művészt?

- Ábrahám!

A végrehajtó mindenáron pénzt akar kicsikarni Khonból.

- Maga meg miért erőszakoskodik velem? – fakadt ki Khon. Örüljön, hogy nem tudok fizetni, mert, ha mindenki fizetne, akkor maga miből élne?

Grün így szól a barátjához:

- Te, Khon, neked már annyi az adósságod, hogy ebből már csak úgy mászhatsz ki, ha gyorsan elveszel egy gazdag lányt.

- Azt már nem! Ha hitelezőim pénzt akarnak, nősüljenek meg ők.

Két barát beszélget, miután rájönnek arra, hogy közös szertőjük van.

- Én havi ötvenezret adtam neki! – mondja az egyik.

- Én meg hatvanezret! – szól a másik.

- Ha-ha! Akkor viszont téged csalt meg, mert te többet adtál neki.

A skót papot kérdezi az egyik hívő:

- Tisztelendő úr, meglett a kabátja, amit múltkor elloptak Öntől?

- Hát, részben igen, mert a gombjait a vasárnapi mise után megtaláltam a perselyben.

A skótot éjjel a sötét utcán megállítja egy rabló:

- Adj száz fontot, vagy az életedet!

Mire a skót:

- Tessék, itt van ötven font, hiszen már ügyis félholt vagyok a réműlettől!

Melyik borból kér egy jobboldali politikus a kocsmában?

- Hát, a jobbikból!

Két barát beszélget a kocsmában:

- Mondd komám, ha végigpiálod az egész éjszakát, akkor te is összetörve ébredsz az ágyadban?

- Nem, komám, én még nőtlen vagyok!

A kommunizmusban: - Miért bontjátok elvtársak a téglagyárat? Hiszen a téglára nagy szükség van.

- Hát, éppen ezért bontjuk!

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

ABONY

Szeptember 23-tól 29-ig: CSONTOS PATIKA, Vasút út 22.
Szept. 30-tól okt. 6-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Ügyeleti nyitva tartás:
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKÖRÖS

Szeptember 23-tól 29-ig: KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR Ceglédi út 7.
Szept. 30-tól okt. 6-ig: PATIKA + (Cifrakert) Ceglédi út (Tesco)
Ügyeleti nyitva tartás:
hétköznap 19.00-tól másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap 8 óráig
vasárnap 11.00-tól hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD

szeptember 23.SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
szeptember 24. BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
szeptember 25. GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR Rákóczi út 7.
szeptember 26. PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
szeptember 27. CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.
szeptember 28. PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
szeptember 29.TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR Rákóczi út 51-53.
szeptember 30.SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
október 1. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
október 2. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
október 3. SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
október 4. BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
október 5. GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR Rákóczi út 7.
október 6. PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.

ORVOSI ÜGYELET

SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY

Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti ügyelet
16.00-tól 08.00-ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig
Helyszín: Újszászi út 21.
Tel: 53-655-800

NAGYKÖRÖS

Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00-ig
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig

Helyszín: Magyar u. 2
Tel: 53-350-377

CEGLÉD

Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a GYERMEKORVOSI ÜGYELET reggel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1-301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdekében, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, akkor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet végzi a betegellátási feladatokat.
Telefon: 06/1-301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

HETI HÍREK ONLINE
Vállalkozása számára versenyképes áruk mellett kínálunk hirdetési felületet nagy látogatottságú hírportálunkon!
Vegye fel velünk a kapcsolatot a hetihirek@gmail.com e-mail címen személyre szabott konstrukciójáért!

HETI HÍREK
Laptulajdonos-főszerkesztő: Ábrahám Tibor
Vezető szerkesztő: Kiss Zsoltné Berényi Tünde
Tördelő szerkesztés: Czeczon István
Munkatársak:
Tóth Barna, [Nóniusz Sándor]
Legyünk Kocsér Jó Gazdái, Várkonyi Miklós, Révay György, POLDI, Jandácsik Pál
Kiadó: Heti Kőrös Körül Kft.
2750 Nagykőrös, Pozsonyi utca 12.
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.t@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihirek.hu
hetihirek@gmail.com
Nyomdai munkák: GrafitART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta
HU ISSN 1786-5956
A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!
Szeptember 25. Szerda: Eufrozina, Kende
Szeptember 26. Csütörtök: Jusztina
Szeptember 27. Péntek: Adalbert
Szeptember 28. Szombat: Vencel
Szeptember 29. Vasárnap: Mihály
Szeptember 30. Hétfő: Jeromos
Október 1. Kedd: Malvin



Olvasói levél: Nekik van programjuk! – gondolatok a közelgő választásokról

Eljött hát ismét az idő, hogy mi Magyarok éljünk törvény adta jogunkkal (lassan az utolsóval) és véleményt nyilvánítsunk saját lakhelyeink, városaink, községeink és falvaink jelenlegi helyzetéről, és hogy mi, választópolgárok, településeink jogos tulajdonosai eldöntsük, hogy a jelenlegi vezetés tovább SZOLGÁLHATJA-e a lakosságot, vagy valami ÚJRA, valami MÁSRA vágyik. *Eddig a bevezetés.*

Hadd térjek rá szűk birodalmunkra, szeretett (vagy kevésbé szeretett) lakóhelyeinkre, városunkra, Nagykörösrre. Mert természetesen itt is sok a történés, itt is megtörtént a teljes ellenzéki összefogás, mint oly sok helyen az országban.

Most egy kis kitérő erejéig belekapaszkodnék az „ellenzéki összefogás” témába. Mi Magyarok, nem voltunk soha igazán összetartó nép, erre számtalan példa van a történelemben, pl. lényegében az összefogás hiányának tekinthetjük azt a 150 évet amit Török testvéreink „kedves oltalma és szépséges félholdja árnyékában” tölthetünk. De! Mi Magyarok mindig verhetetlenek voltunk, ha végre valahára sikerült összefognunk akár belső akár külső elnyomó hatalmak ellen. Igen... mindig verhetetlenek voltunk és hiszem, hogy a Magyarság nagysága ezekben a pillanatokban mutatkozott meg igazán. Amit bajnak tartok, hogy a népnek sajnos rengeteget kellett szenvednie, mire rájött, hogy őket éppen elnyomják. Mi Magyarok hajlamosak vagyunk sokszor a rossz oldalra állni veszélyes szituációkban és ennek minden alkalommal meg is ittuk a levét. Na látom kissé elkalandoztam, de a Nemzeti Érzelem kitört belőlem...

Szóval... Néhány hét múlva a város lakói dönthetnek, hogy folytatódjon minden úgy ahogyan eddig, vagy új irányt szeretne. Nem nehéz a választás, mert csak két erő fog egymásnak feszülni; a jelenlegi FIDESZ zászlaja alá tartozó városvezetés Czira Szabolcs (elnézést, Dr Czira Szabolcs) irányításával és az ellenzéki pártokat valamint civil szervezeteket tömörítő JOBB

NAGYKÖRÖSÉRT EGYESÜLET jelöltjei és polgármester-jelöltje, Zágráb Nándor. Vagyis eddig ez volt a helyzet. Egészen néhány nappal ezelőttig, amikor is derült égből villámcsapásként a polgármesteri székért bejelentkezett Kustár Tamás, akinek a neve onnan lehet ismerős, hogy korábban Czira Szabolcs alpolgármestereként, sokszor nyilvánosan, hát hogy is mondjam, arcpirító jelzőkkel illetve az önkormányzat ellenzéki képviselőit, ami jelzőkre egy kulturáltabb helyen hamar elvesztette volna a fogsorát.

Aztán történt, hogy Kustár összekulönbözött főnökével, a helyi vezérrel és kiskirályal Czira Szabolccsal, aki már 17 éve tulajdonaként kezeli kicsiny városunkat és a benne élő embereket, és aki egy valamit semmiképpen nem tűr... ha ellentmondanak neki. Lehetne sorolni azokat a neveket, akik elkötözött FIDESZ hívőként harciaskodtak és álltak ki szeretett pártjuk (mára inkább vallásuk) mellett, úgy ugrottak az ellenfelek torkának, mint a harci kutyák a viadalon, de valahol, valamikor ellent mertek mondani Czira Szabolcsnak és úgy el lettek intézve, hogy azóta is nyalogatják sebeiket.

Na a nagyszájú és a főnöke által biztosított korlátozott hatalmát a vélegtekig kihasználó Kustár Tamás is így járt. Hogy miért? Ki tudja. Talán egy idő után azt hitte, hogy felérhet a főnökéhez, hogy van akkora ember, mint Czira Szabolcs, vagy talán, és engedjék meg ezt a történelmszát is, eljött az a pillanat, amikor embersége, lelki-ismerete vagy a törvény szigorától való félelme erősebb lett, mint hűsége Czira Szabolcs iránt. Talán mindegy is, mert a végeredményen nem változtat, MÉNT A LEVESBE.

Azért, kedves választópolgár-társam, mielőtt elkezdené sajnálni „szegényt”, olvassa végig ezt a rövid eszmefuttatást, ami rávilágít, hogy legkevesebb gyanússá teszi Kustár Tamás utóbbi éveiben eljátszott ellenzékiességének valódiságát, ha tetszik, őszinteségét. Ugyanis, mint említettem, néhány nappal ezelőtt beszállt a viadalba a

polgármesteri székért. Beszállt annak ellenére, hogy az öt elviekben támogató civil mozgalom is Zágráb Nándor mögé állt be. Ennek oka pedig az, ami a választások lényege is. EGY JELÖLT, SZEMBEN EGY JELÖLTTEL MINDENHOL. Ezzel Kustár Tamás is tökéletesen tisztában volt, sőt meghívást is kapott az összefogásba, de valamiért (talán ellenérzések bizonyos pártok, vagy személyek iránt?), **Ő úgy döntött „független” marad.** Valamiért az elejétől kezdve nem akart beállni az össz-ellenzéki csapatba, ami most a jelöltsége tükrében máris értelmet nyert. **Lehet-e akkor őt függetlennek, vagy ellenzékieknek nevezni ebben a versenyben? Ezt Önre bízom Kedves Olvasó, de hogy az indulásának körülményei minimum gyanúsak az biztos.** Azt állítja, hogy közvélemény-kutatást végzett és az alapján neki nagyobb esélye van, mint Zágráb Nándornak. Ez bennem kérdéseket vet fel. **Hogy tudott hiteles és mérvadó közvélemény-kutatást végezni teljes titokban? Ha elejétől kezdve indulni akart, akkor miért nem jelentette ezt be hónapokon át, miért kellett ezt is titokban megtennie? Ami a legfontosabb... az ajánlószelvények névre szólóak. Ez azt jelenti, hogy az a szervezet (gondolom az önkormányzat) egészen biztosan tudott róla, hogy vannak Kustár Tamás polgármester-jelölt fejléccel ellátott szelvények. Mégis titokban maradt egészen a szelvények leadásáig. Kinek állt érdekében titokban tartani Kustár Tamás indulását rajta kívül? (Talán a Czira Szabolcs vezető önkormányzatnak)?**

De tegyük fel, hogy az általa készített közvélemény-kutatás hiteles. Vajon akkor is neki áll a zászló, ha hárman indulnak a polgármesteri székért? Ezt a kérdést természetesen könnyű megválaszolni. Czira Szabolcs az előző választásokon az érvényes szavazatok közel 58%-át kapta meg. Akkor nem volt ellenzéki összefogás, így a választásra jogosultak közel 70%-a otthon maradt, mert vagy sosem szavaz, vagy éppen akkor nem volt kire szavaznia. **A jelenlegi állás szerint, Kustár Tamás megje-**

lenése előtt a Czira-Zágráb támogatottság 50-50%-on állt. Vajon milyen hatással lesz erre az arányra Kustár Tamás megjelenése?

Az önkormányzati hírekben a jelöltek bemutatása pl. eléggé beszédesnek tűnik. **Míg Czira Szabolcsot (természetesen) és Zágráb Nándort is (meglepően) teljesen ténytyszerűen mutatta be jelöltként a FIDESZ helyi lapja, addig Kustár Tamást finoman szólva is úgy mutatta be, mint valami árulót, ami remek kampányfogás, ha el akarják hitetni a választókkal, hogy ellenzéki jelölt. Persze megint csak önre bízom kedves olvasó, hogy Kustár Tamás indulása kinek áll érdekében? Kinek jön, hogy is mondjam... JÓL? Vajon tényleg a városnak akar jól, ahogy állítja, vagy valami háttéralku került megkötésre? Kedves olvasó, választópolgár-társam. Döntse el ön és közben ne féljen feltenni saját hasonló kérdéseit.**

Mielőtt zárnám szavaim, engedjen meg néhány bennem lévő gondolatot. Ebben a írásban nem Czira Szabolcs volt a főszereplő (bár mellékszereplőnek elég sokat volt képbén), és Zágráb Nándor agyondicsérése sem volt céloim, csupán egy anomáliára szerettem volna rámutatni, ami talán sokkal nagyobb probléma annál, mint aminek látszik.

Hamarosan választanunk kell... igen, Kedves Olvasó... Önnek is. Választhatja Czira Szabolcsot, akinek egyetlen programja az hogy „Folytatjuk”. De aztán ne lepődjön meg, ha tényleg folytatják. Folytatják a város külső cícomázását (amit valahogy mindig csak a választások idejére sikerül időzíteni). Folytatják az ön és családjának semmibe hevését (mert hát a jobbagy örüljön, hogy lyuk van a fenékén és engedjen meg azzal amit kap, de kérni ne merjen). Folytatják a lakosság pénzének minimum gyanús elköltését (lopását), a háttérben, önt és a lakosságot kizárva történő kormányzást (ne feledje, nekik elvileg önt és engem kellene szolgálniuk), és még sorolhatnám. Szóval, ha őket választják,

akkor bizony... ŐK folytatni fogják, de úgy hogy arról koldulunk.

Választhatja Kustár Tamást, akinek se jelöltjei, se világos programja, csak sok gyanús tett és még annál is gyanúsabb és nem éppen foltalan múlt.

VAGY!

Választhatják a Jobb Nagykőrösért Egyesület jelöltjeit, akik maguk a Nagykőrösi sokszínűség.

Van köztük pedagógus, van köztük vállalkozó, van köztük verbeli politikus (higgye el, ha el kell valamit intézni, jól fog jönni), van köztük tanyasi, van köztük városi, van köztük östermelő, van köztük magasan és kevésbé magasan iskolázott, csakúgy mint köztünk, A NEP között. És igen; van köztük baloldali, van köztük jobb oldali, van köztük liberális, valamint párt- és ideológiánélküli, van köztük hívó keresztény és világi gondolkodású, van köztük civil, szóval van itt kérem minden, mi szem-szájnak ingere.

Nekik van programjuk, ők Zágráb Nándor vezetésével megígérik, hogy a valamikor híres fürdővárosunk szegyen szemre évek óta zárva tartó strandja ismét a lakosság szolgálatába állhasson, hogy a Nagykőrösi lakosok, akik kemény munkával megtakarított pénzükből vagy hitelekből, csatornára (egyébként feleslegesen) befizettek, ők visszakapják jogos jussukat. ÉS AMI A LEGFONTOSABB!!! ÖN folyamatosan beleszólhat az önt érintő ügyekbe, barátként fogadhatja az önt alázattal képviselő férfiakat és nőket és nyilvánosan, egy kávé/tea, vagy akár sör mellett kérheti rajtuk számon az önnek tett ígéreteiket. Mert ők közülünk valók és nem csak átadásokon, meg megnyitások jelennek meg, mint az jelenlegi HÖLGYEK/URAK, hanem velük az utcán találkozhat, mert ők az Ön barátai.

ÉN RÁJUK FOGOK SZAVAZNI!!

Timkó Máttyás

Olvasói levél: Válsághelyzet?

Nemrég, szeptember 7-én járt le a „tömeges bevándorlás okozta válsághelyzet” miatt bevezetett különlegesen szigorított határellenőrzés. Ennek az állapotnak eredetileg törvényben megszabott feltételei voltak, például akkor kell bevezetni, ha napi 500 fő feletti a menedékkérők száma, vagy ha a tranzitónában havi átlagban 1000 fő tartózkodik. Mivel azonban ezek a feltételek évek óta nem teljesülnek, hogy a válsághelyzetet mégis fenn lehessen tartani, a törvényt úgy módosították, elég ha „az ország védelmét veszélyeztetik” a határon tartózkodó migránsok. Ezt a gumiszabályt most már mindenre rá lehet húzni, elég, ha csak 5-10 menekült van a határátkelőnél, akkor is.

Idén az első félévben összesen 265 menedékkérelmet nyújtottak be, és közülük csupán 28-an kaptak valamilyen szintű menekült státust, vagyis engedték be őket. A tavalyi évben jóval több, 563 kérelmet vizsgáltak meg, és ebből 367 főt fogadtak be államunk. Bejönni persze jóval többen szerettek volna, de a déli határon a többitiz kapu közül csak két (!) helyen, Röszkén és Tompán adható be, illetve vizsgálják meg a kérelmeket. Sőt ezeken a helyeken is naponta csak egy-egy kérelmet vizsgálhatnak meg, és dönthetik el, beengedik-e az illetőt vagy nem. Így jött ki az előbbi 265-ből a 28 engedélyezés. Közöttük vannak olyanok is, akik repülővel érkeztek Pestre. Őket vizsgálat nélkül viszik el valamelyik határátkelőre. Itt egyszerűen kiteszik őket a határ túloldalára. Innen kell nekik taxival esetleg gyalog akár 15-20 km-t megtenniük Tompáig vagy Röszkéig. **(Megdöböntem, amikor ezt az embertelenséget olvastam! Inkább jóval hosszabb úton viszik őket valamelyik eldugott kis átkelőhöz, hogy minél fárasztóbb legyen a szerencsétleneknek a két vizsgálat hely valamelyikéhez eljutniuk!)** Amikor végre a vizsgálatkapuhoz érnek itt élelmet csak a kisgyerekek kapnak, a felnőtteknek maguknak kell ezt megoldani valahogy. Sajnos az is meg

van tiltva, hogy magyar humanitárius szervek élelmet vigyenek be nekik. Amennyiben a várakozók a Strasbourgi emberjogi bírósághoz tudnak fordulni, akkor pártunk és kormányunk nagykegyesen biztosítja a kérelmezők részére az étkezést. Csak az a baj, hogy az étkeztetést hamar „elfelejti” a kormányunk, így már harmadszor kellett emiatt Strasbourgnak figyelmeztetnie Magyarországot.

A menedékkérőket valójában elsősre mindig elutasítják, mivel Szerbián keresztül érkeztek, amit a magyar törvények „biztonságos országnak” tekintenek, maradjanak tehát ott. Ha ezek után mégis be akarnak jönni, akkor bírósághoz kell fordulniuk, és annak döntése alapján már várhatják, mikor kerül rájuk a vizsgálat sora. **A várakozás és vizsgálat során sok szegényletes, sőt becstelenségek is történhetnek velük. A procedúrán átesettek arról számolnak be, hogy télen többükkel levették a cipőjüket, sőt volt olyan is, akit vízzel locsoltak le. Vagyis Röszkén és Tompán olyan önkényes (de a mi törvényeink szerint legális) dolgok is történnek, amelyek nemcsak az Unió jogszabályokkal, de a nemzetközi értékekkel is szemben állnak.** Ezért az Európai Bizottság egy éve eljárást indított Magyarország ellen az átkelőknél kialakult áldatlan állapotok miatt, de ezt a magyar kormány nem vette figyelembe. Így néhány hete a Bizottság az EU Bíróságát kérte fel, mondja ki, hogy a magyar jogszabályok az EU alapjogait sértik. Jelenleg tehát ez az eljárás (is) zajlik ellenünk.

Szél Bernadett országgyűlési képviselő hiába járt már több alkalommal is az átkelőknél, leginkább – törvényellenesen – be sem engedik, de ha mégis bemehet, akkor előbb a mobil, fényképezőgépet, mindent le kell adnia, és élelmet vagy egyéb dolgot se vihet be a várakozóknak.

Mindezek után mégis az állami vezetők, és az ő parancsukra a teljes Fidesz-média a keresztény hit fontosságáról és annak

Olvasói vers:

Jön október tizenhárom

Jön október tizenhárom!
Ki család, tolvaj, jól vigyázzon!
Azt, hogy ez szerencsés nap lesz-e,
Megtudjuk a végén este.

Sok múlik majd ezen napon!
Ne légy hülye! Már... ne vedd
zoikon!

Voksolni méssz, a jövőd a tét!
Változás kell, a jobb életért!

Hát jön október tizenhárom!
Én, a tolvajok leváltását várom!
Ne ülj otthon! Ne várd a sült
galambot!
Menj, és dönts el te a saját sorsod!

Ne engedd, hogy sorsodat más
emberek írják!
Hááát nem látod???

Családokat száz számba kiűrték!
Után végzik, s vagyonuukat
vesztik!

S nézd meg röhögnek!!!
Látszik rajtuk... nekik tetszik!!!
Jön október tizenhárom...
Én a tolvajt ki nem állom!

Remélem, hogy nem egyedül!
S e tolvaj banda innen repül!

Büszke lesz rád gyermeked!
Kinek jövője itt nem lehet!
Menekülni már ne kelljen többnek!
Itt az esély, e rendszert dönts meg!

Gabricsévs István

megvédéséről papol, és hogy Magyarország a kereszténység védőbástyája. Tele van az internet a világ összes országából összekereségt, mohamedán vallású szélsőséges, vagy csak egyszerűen elmebeteg egyének által elkövetett gyilkosságokkal, bűncselekményekkel. Ezzel az emberekben nemcsak félelmet és riadalmat igyekeznek kelteni, hanem szinte buzdítják a szélsőségekre kapható műveletlen egyéneket, hogy itthon ők is üldözzék a más országból érkezőket, főleg ha a bőrük színe sem fehér, hanem sötétebb, netán fekete. Valóban mondhatjuk ezután, Magyarországon tényleg válsághelyzet van, de azt sajnos nem a menekültek okozzák!

Bakó Miklós

Olvasói levél: Mamahotel

Nézem a tv-t, melyben a reklámok között látható egy éjszaka közepén hazasettenkedő fiatal pár, akikre rászól a mama.

Aztán feltűnik egy sárga ajtó képe, hogy arra biztassa a fiatalokat, hogy vegyenek fel hitelt új lakás vásárlása céljából. Ez egy banki reklám. De a biztatás, mely a reklámból árad, eléggé kétélű, ha hozzávesszük azt, hogy a statisztika szerint a harminc év körüli korosztálynak még majdnem a fele a szüleiével él.

Igen, a fiatalok közül egyre többen maradnak a szülői háznál albérlőként, ahol csak egy szobát foglalnak el, nem tudván, normális, korukhoz illő és méltó életet élni. Persze, van, akinek ez kényelmes, hiszen a mama kiszolgálja őt, a párjával együtt, de ez a szituáció családalapításra egyáltalán nem alkalmas.

Pedig a kormány családpolitikája pont ettől a korosztálytól várja a nemzet fogyasztásának megállítást.

A hitelhez persze nem könnyű hozzájutni, és a fiatalok is elég óvatosak a tekintetben, hogy eladósodjanak a mai világban, hiszen nem veti fel őket a pénz.

Úgy gondolom, ha nem kellene éjszaka közepén hazalopakodni a mamahotelbe az ifjú

pároknak, akkor talán az első gyermek is hamarabb születne meg.

Lépten-nyomon hallani a magyar parlamentben is kormánypárti részről, hogy bizony nagyon későn jön az első baba, és a hölgyek már nem vállalják a másodikat sem. Pedig a népszaporulat fellendítéséhez legalább három gyermek kellene, hiszen a harmadik gyermek jelenti a demográfiai többletet.

De hangsúlyozom, ilyen körülmények között, mint, amiket fentebb leírtam, egy kis lakásban összezsúfolódva a fiatalok a szülőkkel, nem éppen a családalapítás optimális környezetét jelenti a fiataloknak.

Olvastam nemzetközi sajtóban, hogy Nyugat-Európában, főleg az olaszoknál az a gond, hogy az egyke fiúgyermek egyáltalán nem akar elköltözni otthonról, mert mama kiszolgálja, főz, mos, takarít rá, és ez neki igen csak kényelmes.

Mondják, hogy egy olasz ifjú ember két nőt tisztel és ismer életében, az anyját, meg a barátnőjét. Németországban már más a helyzet, ott tizennyolc éves koruktól a fiatalok búcsút vesznek a szülői háztól, mert anyagiilag és erkölcsileg is megtehetik. Bizony, lehet, hogy Németország jobban teljesít?

*egy olvasójuk
név és cím a szerkesztőségben*

Olvasói levél: Miattuk jobb ez a világ

Nemrég egy motoros mentős facebook posztjában mondott köszönetet a civilek hősiességéért és segítségnyújtásáért, valamint kollegáinak egy szörnyű baleset kapcsán.

Tragikus kimenetelű baleset történt ugyanis Vác környékén, mely balesetnek hat sérültje volt. Először mindössze három mentős jelent meg a helyszínen, és így civileket kellett bevonniuk hősiességükbe, mert két súlyosan sérült embert kellett egyidőben újraéleszteni, az önzönvízserű esőben, az út mentén.

Annak ellenére, hogy többszáz ember volt a fel-torlódott kocsisorban, mindössze csak hatan kezd-

tek el segíteni a szakadó esőben, írta bejegyzésében a hivatásos mentős. Megjegyezte, hogy váci illetőségű kollegái is ember felett küzdöttek a baleset áldozatainak megmentéséért.

A facebook bejegyzést a mentős azért írta meg, mert a körülmények, az időjárás nem tette lehetővé számára, hogy a helyszínen köszönje meg a civilek és mentős kollegái munkáját.

Az ő munkájuknak köszönhető, hogy a szörnyű balesetben így esélye adódott a sérülteknek a túlélésre. A segítségnyújtást pedig a címbeli mondattal köszönte meg: miattuk jobb ez a világ.

*egy olvasójuk
név és cím a szerkesztőségben*

APRÓSÁGOK

Mottó: Nincsenek NAGY DOLGOK! – Kisemberek vannak..

Az örömtől könnybe lábadt szemmel olvastuk az ÖH-ban – Önkívületi Hírek – a minapi HÍRT: „Családbarát” címmel tüntették ki Kőrös városát illetékesek! Ez az elismerés nem akármilyen, még annak tükrében sem, ha itt a városban ennek nem sok jelét látni.

Nem akarunk kötekedőnek látszani, de a korábbi „baráti” címek – „Idős-barát”, „Kerékpáros-barát”, „Madár-barát”, „Befektető-barát” elismeréseknek sem nagyon látni kőrösi vetületeit. – Hogy a „Strand-barátságot” ne is említjük!

Ambár a „Befektető-barátság” volt nem kevés haszna – már ami N0 1, és N0 2. városvezetőnk – dr. Czira, és dr. Körtvélyesi – illeti, akik a CÍM nyilvánosságra hozatala után, nyomban jutalmat szavaztattak meg maguknak! Czira Szabolcs 2,1 millióra taksálta saját, ebbéli „fáradozását”, míg Körtvélyesinek „csak” 1.9 millió dukált!

A közgyűlés többségi oldala megszavazta! Kérdés akkor sem hangzott el: „Miben nyilvánul meg a 'Befektető-barátság'?”

Más.



Köztudott, hogy két közterületi program is fut jelenleg a városban: Bárány-utca és a Kecskeméti út.

Az előbbi látszik nagyobb feladatnak, hiszen az egykori „munkásalakások” körüli utak-járdák állapota nagyon lepusztult látványt mutattak. Talán ezért is van az, hogy a munkakezdés után egy hónappal, nem nagy előrehaladás látszik.

A Kecskeméti úton jobb a helyzet! Csak ott mintha az év elején beharangozott „faültetés” hiányozna! Az út keleti oldalán szinte végig, a Kálvin-térig kész a térkövezés, de fa...? Egy szál sincs!



Talán az Oroszlán-patika előtt? Mert ott egy 15-20 méteres darabon abba maradt a munka.

Van viszont járda az Arany-iskola Helmezői utcai oldalán! Úgy látszik újabb „ajándékot” kapott a ref. egyház?

SOLI DEO GLORIA!

Más.

Az egykor „Ifjúsági Sporttelep” névre hallgató, a Cifrakert, és a „Muzeális gyűjtemény” közötti focipályán, mintha valami „nagydolog” volna készülöben...

A meglévő kosárlabda-pálya mellett újabb térbetonozás történt...

Ki a „gazda”, és miért? Kinek a pénzén, mennyiért?

Erről bővebben következő számunkban írunk.

tóba



Az emberiséget ősidők óta két dolog foglalkoztatja:
- Ki volt az az ember, aki feltalálta a munkát?
- A többiek pedig, miért nem verték azonnal agyon?

A bíró a vádlottnak:
- Ha tényleg találta ezt az aranygyűrűt, miért nem adta le a rendőrségen?
Mire a vádlott:
- Mert bele volt vésve, hogy „örökké a tiéd!”



Két bagoly ül a fán. Megszólal az egyik:
- Huh!
Mire a másik:
- Az anyádat ijesztgesd!

Miért a vakok intézete előtt sír az egyszeri politikus?
- Azért, mert egykoron azt mondta neki az anyja: „Ott sírj fiam, ahol senki sem lát!”

Miért jár a rendőr fogorvoshoz?
- Azért, mert csak ott van gyökérkezelés!

Miért vesz a hírhedt bértollnok két mosógépet?
- Mert egy mosógépen billegne a mosóteknő!

Az egyszeri politikus elmegy a város legtávolabbi borbélyüzletébe, és kérdezi:
- Tudja, ki vagyok én?
- Nem! – válaszolja a borbély.
- Jó, akkor megborotválhat!



Egy rendőr ül az út szélén, és látszik, hogy nagyon szomorú. Odamegy hozzá egy idős ember.
- Mi a baj biztos úr?
- Hát elvesztettem a kutyám!
- Ezért ne búslakodjon, biztosan hazatalál majd!
- A kutya biztosan, de velem mi lesz? – válaszol a rendőr.

Hogyan fog a rendőr egyszerre két tolvajt?
- Úgy, hogy megfog hármát, és ebből egyet elenged.

A bolond egy pórázt húz maga után. Odamegy a rendőrhöz:
- Biztos úr, nem látta a láthatatlan embert?
- Nem! – így a rendőr.
- Na, ha meglátja, szóljon már neki, hogy megtaláltam a kutyáját! – mondja a bolond.

Miért hal meg a tolvaj tejjívás közben?
- Azért, mert rádól a tehén!

Miért mennek a politikusok egyszerre tizenkilencen a moziba?
- Mert tizennyolc alatt nem ajánlott a film!

Parancsnok hívhatja az őrmestert:
- Készüljön fel, mert holnap fogadás lesz, és jön maga is.
- Ennek nem örülök parancsnok úr, mert már csak hat fogam van!

Két rendőr jön ki a vasúti alagútból. Tántorognak, szakadt a ruhájuk, a testüket sebek borítják, és alig élnek. Végül nagy kínok között megszólal az egyik:
- Ugye mondtam őrmester úr, hogy nem a bagoly huhogott az alagútban!

Miért vásárol az egyszeri politikus szívesen az antikváriumban?
- Azért, mert tudja, hogy azokat a könyveket már kiolvasták helyette.

Gondolkodom, tehát vagyok, mondta a médiaközmunkás bértollnok-palánta, és nyomban el is tűnt.



Az egyszeri politikus felesége kérdezi a férjét:
- Te meg mit csinálsz?
- Nem látod? Olvasok! – szól a válasz.
- Inkább innál, mert az jobban meglátszik rajtad! – így a feleség.

Magyarország jobban teljesít?

Nincs olyan hét, hogy Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár ne nyilatkozna arról, mennyi mindent tesz a családok érdekében szorgoskodó kormányzat. A családvédelmi akcióterv keretében se szeri, se száma azoknak az elképzeléseknek, amelyek mind a családok boldogulását hivatottak szolgálni.

A „családok éve” kapcsán nekem is eszembe jutott egy ötlet. Mint a „fejlődésben az elsők közé sorolt uniós tagállam” (kormányfői nyilatkozat) hathatós családi támogatás lehetne, ha a csecsemők által felhasznált termékek ÁFA-ját csökkentené, vagy épp nullára venné le a kormány. Mert a szegények adóját (ÁFA) épp ez a rezsिम emelte 25 %-ról 27 %-ra, vagyis Európa legjobban adózottat nemzete lettünk.

Az is igaz, hogy csökkentek egyes adónemek, de ezeket csak egy évben egyszer kell fizetni, míg az ÁFA-t minden termékre, szolgáltatásra naponta többször is. Ha már futja 40 stadion építésére, felújítására, akkor néhány milliárd kiesés nem lenne akkora teher a költségvetés számára.

Meglátásom szerint ez lenne az igazi családbarát gesztus, de szerintem ez nem fog egyhamar bekövetkezni. Így parasztvakításnak hat az egész, amit a közlegő önkormányzati választáson jól el lehet adni.

Más. **A forint árfolyama történelmi mélypontra zuhant, már 340 forintnál jár egy Euró!** Ez várhatóan jelentős áremelkedést generál majd, hiszen néhány termék kivételével szükségleteink egy részét importból fedezzük.

Választás előtti pálfordulás?

A végetérni nem akaró csatornagűy legújabb hírei szerint, a városvezetőink is szeretnének valamit visszafizetni abból a pénzből, amit a városlakóktól feleslegesen beszedtek.

Hiába, no, választás közeleg, és a pénztárcája senkinek nincs úgy tele, hogy ne férne el benne még néhány bankó.

Eddig is törleszthettek volna, de eddig mindig más álláspontot képviseltek. Milyen érdekes pálfordulás tanúi lehetünk ismét.

Akik egyszer már „eltapsolták” a lakosság pénzét útépitésre – azt is választásokra időzítve –, most szintén a választásokkor a visszafizetés legelkötelezettebb híveiként akarják beállítani magukat.

Gyomorforgatóan aljas, két színű viselkedésük kifejezi, hogy valójában mit gondolunk

Kinek jó a magas árfolyam, azt nem tudom, csak sejtéseim vannak. Viszont egyáltalán nem lennék meglepve, ha hamarosan kiderülne, mindenért Soros György a felelős. A vén tőzsdéspekulánsra mondtak már annyi rosszat, hogy eggyel több, vagy kevesebb, tényleg nem oszt vagy szoroz...

Ha sokszor elismétlik, talán sokan el is hiszik, főleg a naivabbak. Amikor német ismerőseim meglátták a tízezer, illetve húsz ezer forintos címletű magyar bankjegyeket, azt mondták, nagyon gazdag vagyok.

Azt firtató kérdésemre, hogy mi-ből jutottak erre a következtetésre, azt felelték, hogy ilyen nagy címletű pénz a gazdagokra jellemző. Ha német ésszel gondolkodnak, igaz is az állítás, hisz 500 Eurós a legnagyobb címletű pénzük.

Mikor rákérdeztem, szerintük hány Eurót ér egy tízezres, vadabbnál vadabb számokat mondtak, ezértől egész ötezerig. Amikor megtudták, hogy jó, ha 30 Eurót ér, akkor csak hihetetlenkedtek és hüledeztek. Ez kint egy szakmunkás egy-két órai bére csupán.

Nyire rossz árfolyamú pénz a környéken sincs. A lengyel zloty és a román lei is hetvenszer drágább a forinthez viszonyítva, míg a bolgár leva százhatvan-szor. Vagyis pénzünk értéktelen, ráadásul naponta tovább romlik. A bajoknak sosincs felelőse, nem lepne meg, hogy ha ennek sem lesz. A mellődöntéshez pedig mindenki ért, főleg kormányzati és vezetői szinten.

Baj van fiúk, mégha nem is így látjátok!

Révay György

a demokráciáról, és mennyire gátlástalanok.

A mutyizás iskolapéldája ez is, akár a strand tudatos elherdálása, vagy a piac túlárzott kivitelezése is. Hogy ezt büntetlenül meg is tehetik, jól mutatja, hogy az ellenőrző szervek hatásköre is erősen korlátozott és rendszerszinten is pártédekel.

Bár szavak szintjén mindenki a korrupció ellen van, annak langyos mocsarában mégis sok személy örömmel mártózik meg, néha napjában többször is.

A demokráciában burjánzó torzulás miatt lenne fontos, hogy minél többen menjenek el az október 13-i önkormányzati választásra.

Azután majd meglátjuk, hogy a lakosság milyen szinten idomult a rezsिम totális hatalomgyakorlásához.

Révay György

SZERDA



05:55Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:45Kenő
06:50Hrvatska Kronika
07:20Ecranul nostru
07:50Ridikül
08:45Sorsok útvészítője
09:30Rex Rómában - XV. Évad
10:25Család-barát
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:50Jó ebédhez szól a nóta
13:25Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
13:55Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
14:25Brown atya - VII. évad
15:15Végtelen szerelem - 2. évad
16:10Rex Rómában - XV. Évad

17:05Ridikül
18:00HÍRADÓ
18:25Nemzeti Sporthíradó
18:45Sorsok útvészítője
19:35Brown atya - VII. évad
20:25Skandináv lottó
20:40Csendes Don
21:30Piknik a Függősziklánál
22:25Kenő



05:20Barátok közt
06:00Reggeli
09:05Asztro-Show
10:10Top Shop
11:55Brandmánia
12:30Fókusz
13:40Drága örökösök
14:50Privát kopók
16:00Elif - A szeretet útján
17:10Barátok közt
18:00RTL Híradó - Esti kiadás
18:55Fókusz
19:55Drága örökösök
21:05Love Island - Találd meg a szerelmed
22:25Barátok közt

23:15RTL Híradó - Késő esti kiadás
23:55CSI: Miami helyszínelők



05:20Családi Titkok
06:15Mokka
06:25Benne: Tények Reggel
06:55Mokka
08:50Család csak egy van III.
09:35TELESHOP
10:45Astro-Világ
12:00Tények Délben
12:30Esmeralda
13:30Walker, a Texas-i kopó III.
14:35Walker, a Texas-i kopó III.
15:40Victoria
16:45Anya
18:00Tények
18:30Tények Plusz
19:10Ázsia Expressz 2.
21:00Kapt el, ha tudsz!
22:35Extrém Activity

CSÜTÖRTÖK



05:55Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:40Kenő
06:50Rondo
07:45Ridikül
08:40Sorsok útvészítője
09:30Rex Rómában - XV. Évad
10:25Család-barát
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:50Jó ebédhez szól a nóta
13:20Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
13:55Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
14:25Brown atya - VII. évad
15:15Végtelen szerelem - 2. évad
16:05Rex Rómában - XV. Évad
17:05Ridikül
18:00HÍRADÓ

18:25Nemzeti Sporthíradó
18:45Sorsok útvészítője
19:35Brown atya - VII. évad
20:30Bagi-Nacsa Orfeuma
21:30Bársonyos hullámok
23:00Kenő
23:05Párbeszéd



05:20Barátok közt
06:00Reggeli
09:05Asztro-Show
10:10Top Shop
11:55Édesítő
12:30Fókusz
13:40Drága örökösök
14:50Privát kopók
16:00Elif - A szeretet útján
17:10Barátok közt
18:00RTL Híradó - Esti kiadás
18:55Fókusz
19:55Drága örökösök
21:05Love Island - Találd meg a szerelmed
22:25Barátok közt
23:15RTL Híradó - Késő esti kiadás
23:55Brandmánia

05:20Családi Titkok
06:15Mokka
06:25Benne: Tények Reggel
08:50Család csak egy van III.
09:35TELESHOP
10:45Astro-Világ
12:00Tények Délben
12:30Esmeralda
13:30Walker, a Texas-i kopó III.
14:35Walker, a Texas-i kopó III.
15:40Victoria
16:45Anya
18:00Tények
18:30Tények Plusz
19:10Ázsia Expressz 2.
21:00Kapt el, ha tudsz!
22:35Extrém Activity

PÉNTEK



05:20Családi Titkok
06:15Mokka

05:55Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:45Kenő
06:50P'amende
07:20Öt kontinens
07:50Ridikül
08:40Sorsok útvészítője
09:30Rex Rómában - XV. Évad
10:25Család-barát
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:50Jó ebédhez szól a nóta
13:20Izörzők
13:55Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
14:25Brown atya - VII. évad
15:10Végtelen szerelem - 2. évad
16:05Rex Rómában - XV. Évad
17:05Ridikül
18:00HÍRADÓ
18:25Nemzeti Sporthíradó
18:40Sorsok útvészítője
19:35Brown atya - VII. évad
20:25Viking vakáció
22:00Kenő
22:05Popieluszko - A szabadság bennünk él
23:30Hogy volt?!

05:20Barátok közt



10:10Top Shop
11:55KölyökKalauz
12:30Fókusz
13:40Drága örökösök
14:50Privát kopók
16:00Elif - A szeretet útján
17:10Barátok közt
18:00RTL Híradó - Esti kiadás
18:55Fókusz
19:55Drága örökösök
21:05Love Island - Találd meg a szerelmed
22:25Barátok közt
23:15RTL Híradó - Késő esti kiadás
23:55Jófiúk

05:20Családi Titkok
06:15Mokka

06:25Benne: Tények Reggel
06:55Mokka
08:50Család csak egy van III.
09:35TELESHOP
10:45Astro-Világ
12:00Tények Délben
12:30Esmeralda
13:30Walker, a Texas-i kopó III.
14:35Walker, a Texas-i kopó III.
15:40Victoria
16:45Anya
18:00Tények
18:30Tények Plusz
19:10Ázsia Expressz 2.
21:00Kapt el, ha tudsz!
22:35Extrém Activity

SZOMBAT



05:55Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:45Kenő
06:50Térkép
07:20Hazajáró
07:50Noé barátai
08:20Világörökség Portugáliában
08:40Dívat & dizájn
09:35Órangyal - I. évad
10:25Család-barát
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:55Jó ebédhez szól a nóta
13:30A kék bolygó II.
14:35Doc Martin - IV. évad
15:30Nápolyt látni és..
17:00Gasztroangyal
18:00HÍRADÓ
18:25Nemzeti Sporthíradó
18:40SzerencsePerc
18:45Szerencse Szombat
19:40Grzimek I-II.
21:15A tégla
23:40Kenő



06:00Top Shop
06:30Kölyökklub
07:15Mickey egér
07:20Mickey egér
07:30Bakugan

08:00KölyökKalauz
08:30Brandmánia
09:00Top Shop
09:50Autogram
10:20Szuperzöld
10:55Édesítő
11:35A hobbit - Váratlan utazás
15:15Házasodna a gazda
16:40Jófiúk
18:00RTL Híradó - Esti kiadás

06:00Astro-Világ
07:05TV2 ANIMÁCIÓ
09:55Trendmánia
10:30Falforgatók
11:00Vasúttúra
11:35TechGuru
12:05Poggyász
12:40SzÉpítők
13:10Magyarország, én szép hazám!
13:45Deep Impact
16:20Columbo: Ahogy a könyvben meg van írva
18:00Tények
18:55A Vadász és a Jégkirálynő
21:20A múmia

VASÁRNAP



05:20Édes anyanyelvünk
05:25Borbás Marcsi szakácskönyve
05:50Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:50Kenő
07:00Gasztroangyal
08:00Isten kezében
08:25Kereszt-Tények
08:30Katolikus krónika
08:55Így szól az Úr!
09:05Rome Reports - Vatikáni híradó
09:25A sokszínű vallás
09:40Jézus és...
09:50Református ifjúsági műsor
10:00Baptista ifjúsági műsor
10:10Unitárius ifjúsági

műsor
10:15Református magazin
10:55Római katolikus szentmise
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:50Jó ebédhez szól a nóta
13:20A kék bolygó II.
14:20Édes anyanyelvünk
14:30Az aranyember
16:30Hogy volt?!17:25Borbás Marcsi szakácskönyve
18:00HÍRADÓ
18:25Nemzeti Sporthíradó
18:45Családi kör
19:45Magyarország, szeretlek!
21:15Monte Wildhorn csodálatos nyara
23:00Kenő
23:05Fújhatjuk!



05:05Fókusz Plusz
06:00Top Shop
06:30Kölyökklub
08:35Mickey egér
08:45Noé Kedvencei
09:20Top Shop
10:20Lifestyle
10:55Kalandozó
11:25Az Év Hotele
12:10Lila füge
12:55XXI. század - a legendák velünk élnek
13:30Házon kívül
14:05Kevin, a mindenbó
15:15Kiütés
18:00RTL Híradó - Esti kiadás
18:50Házasodna a gazda
20:10Jófiúk
21:15Love Island - Találd meg a szerelmed
22:40Alibi.com



06:00Astro-Világ
07:05TV2 ANIMÁCIÓ
10:05Design műhely Dorogi Gabriellával
10:40Tűsarok
11:10Több mint TestŐr
11:45Super Car
12:15Csodás vidék
12:50Az Építkezők
13:20Innovátor
13:55Csupasz pisztoly 33

1/3 - Az utolsó merénylet
15:45A Nilus gyöngye
18:00Tények
18:55Sztárban Sztár leszek!
21:00Ó, anyám!
23:00Átkozott szerencse

HÉTFŐ



05:55Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:45Kenő
06:50Roma magazin
07:20Domovina
07:45Ridikül
08:40Sorsok útvesztője
09:30Rex Rómában - XV. Évad
10:25Család-barát
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:55Jó ebédhez szól a nóta
13:25Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
13:55Magyarország finom
14:15Brown atya - VII. évad
15:10Végtelen szerelem - 2. évad
16:05Rex Rómában XVI. évad
17:05Ridikül
18:00HÍRADÓ
18:25Nemzeti Sporthíradó
18:45Sorsok útvesztője
19:35Brown atya - VII. évad
20:25Kétfény
21:25Elvesztettek - I. évad
22:25Kenő
22:35NCIS - II. évad
23:20Hogy volt?!



05:20Barátok közt
06:00Reggeli
09:05Asztro-Show
10:10Top Shop
11:55Noé Kedvencei
12:30Fókusz
13:40Drága örökösök
14:50Privát kopók
16:00Elif - A szeretet útján
17:10Barátok közt
18:00RTL Híradó - Esti kiadás

18:55Fókusz
19:55Drága örökösök
21:05Love Island - Találd meg a szerelmed
22:30Barátok közt
23:20RTL Híradó - Késő esti kiadás
23:55XXI. század - a legendák velünk élnek



05:20Családi Titkok
06:15Mokka
06:25Benne: Tények Reggel
06:55Mokka
08:50Család csak egy van III.
09:35TELESHOP
10:45Astro-Világ
12:00Tények Délben
12:30Esmeralda
13:30Walker, a Texas-i kopó III.
14:35Walker, a Texas-i kopó III.
15:40Victoria
16:45Anya
18:00Tények
18:30Tények Plusz
19:25Ázsia Expressz 2.
21:25Kapt el, ha tudsz!
22:50Extrém Activity

KEDD



05:55Hajnali gondolatok
06:00HÍRADÓ
06:30Nemzeti Sporthíradó
06:45Kenő
06:50Srpski ekran
07:15Unser Bildschirm
07:45Ridikül
08:40Sorsok útvesztője
09:25Rex Rómában XVI. évad
10:25Család-barát
12:00Déli harangszó
12:35Nemzeti Sporthíradó
12:50Jó ebédhez szól a nóta
13:20Nigellissima
13:55Jamie egyszerű és gyors kajái II. évad
14:25Brown atya - VII. évad
15:15Végtelen szerelem - 2. évad
16:05Rex Rómában XVI.

évad
17:05Ridikül
18:00HÍRADÓ
18:25Nemzeti Sporthíradó
18:45Sorsok útvesztője
19:40Brown atya - VII. évad
20:30Őnök kérték
21:30McMafia
22:30Kenő
22:40Velvet Divatház IV.
23:30Magyarország, szeretlek!



05:20Barátok közt
06:00Reggeli
09:05Asztro-Show
10:10Top Shop
11:55Kalandozó
12:30Fókusz
13:40Drága örökösök
14:50Privát kopók
16:00Elif - A szeretet útján
17:10Barátok közt
18:00RTL Híradó - Esti kiadás
18:55Fókusz
19:55Drága örökösök
21:05Love Island - Találd meg a szerelmed
22:30Barátok közt
23:20Házon kívül
23:55RTL Híradó - Késő esti kiadás



05:20Családi Titkok
06:15Mokka
06:25Benne: Tények Reggel
06:55Mokka
08:50Család csak egy van III.
09:35TELESHOP
10:45Astro-Világ
12:00Tények Délben
12:30Esmeralda
13:30Walker, a Texas-i kopó III.
14:35Walker, a Texas-i kopó III.
15:40Victoria
16:45Anya
18:00Tények
18:30Tények Plusz
19:25Ázsia Expressz 2.
21:25Kapt el, ha tudsz!
22:50Extrém Activity

Nagykőrösön miért szégyellik magukat a Fidesz szavazói?

Ez a kérdés joggal merülhet fel azokban, akik figyelemmel kísérik a helyi közélet eseményeit. Ha közérthetően akarnánk leírni, akkor akár „Komarinovics-jelenségnek” is hívhatnánk. **Adva van a fideszes városvezetés, illetve holdudvarának egyik tagja, aki létrehoz egy fénykép nélküli Facebook oldalt, például Nagykőrösi Sportbarátok néven, és elkezd jelölgetni az ismerőseit. Mivel a Facebook használóinak nagy része mindenféle ellenőrzés nélkül elfogadja a jelöléseket, így hamar jelentős ismerősi körre tesz szert. Majd egy nap a sportoldal nevét Komarinovics Lázárra módosítja, a fantom ezen a néven éli tovább életét. Ezzel párhuzamosan készít még több ilyen profilt, például Landerné Miklós Anna vagy éppen Róbert Határi néven, akik ugyancsak jelölgetnek vakvilágba, és akiket ugyancsak minden zokszó nélkül elfogadnak. Mális kész az a fideszes fantomháló, amelyen Czira vagy bárki más megrendelésére szabadon, minden következmény nélkül lehet mocskolni az éppen aktuális politikai ellenfelet.**



ha szembe találkozik az utcán a kiszemeltjével, inkább átmegy a másik oldalra.

Czira Szabolcsot és Körtvélyesi Attilát nem zavarják a fideszes fantomok. Ahogy a Fidesz frakció tagjai is inkább jókat röhögnek a másik gyalázásán, mintsem valamelyik azt mondaná: nem akarom a nevem adni ezekhez a mocskolódásokhoz! Nem teszik, mert ők polgáriak, nemzetiek, keresztények...

Nem minden fantom arcnélküli, sőt, van aki nagyon is ismerős. Mert ha jobban belegondolunk, **fantom volt Lázár János is, aki a nyilvánosság kizárásával bukkant fel Nagykőrösön. A vendéglátók nem bízták a véletlenre, csak olyan embereket engedtek a közelébe, akitől semmiféle kritikát, vagy kellemetlen kérdést nem kaphat. Pont úgy, mint Rákosi idejében. Még a Cifrakertben gereblyező közmunkás is a Fidesz leglelkesebb hívei közül került ki, erről bárki meggyőződhet, aki rákukkant a hölgy Facebook-oldalára. László Ditta ugyancsak Czira rajongói közé tartozik, ahogy azok is, akik a nyilvánosság számára nem meghirdetett fórumon megjelentek a kulturális központ emeleti dísztermében. Jól átválogatott társasággal töltötték meg a termet, orvostól iskolaigazgatóig, minden megbízható fideszes ott volt. Így könnyedén tűnhetett fel a hódmezővásárhelyi fantom, és tudathatta a nagyvilággal, hogy ő bizony szívesen szavazna Czira Szabolcsra. Sajnáljuk, hogy nem lehattunk ott Lázár fórumán, mert így nem tudtuk feltenni neki a kérdést: rendszeresen kampányolt volt kommunista MSZMP-tagoknak, vagy ez a kivételes bánásmód csak Czirának jár?**

Apropó! Komarinovics! Ez a Fidesz rajongó gyáva alak most azal próbált nagyot mondani és gúnyolódni, hogy Zágráb Nándor nem abban a választókerületben lakik, ahol indul és most lakógyü-

lést fog ott tartani. Nyilván azért tartja ezt nagyon furcsának, mert Sebestyénne Angyal Zsuzsa sem a Bárány utcai lakótelepen lakik és az ott élők elmondása alapján nem is tette tiszteletét arra felé, és nem enyhített a lakók gondjain semmit a választási kampány kezdetéig!

Kedves gyáva alak „Komarinovics”! Nem minden képviselő gondolkodik ilyen haszonelvű módon, mint például Sebestyénne, akinek csak kampánykor jut eszébe az útjavítás, vagy Czira elvtárs, akinek szintén a kampány közeledtével „világosodik meg”, hogy a csatornapénz mégiscsak visszajár – amit persze előzőleg konzekvensen tagadtott! Persze nem véletlen, hogy Ön így gondolkodik, hisz csakis a rajongása tárgyából, vagyis a fideszes képviselők tevékenységéből, hozzáállásából tud kiindulni...

Nyilvános ülést tartott a Jobb Nagykőrösért elnöksége



A nyílt ülésre a sokféle dezinformáció tisztázása, a huzugság leleplezése érdekében volt szükség. Röviden összefoglalva:

- a Jobb Nagykőrösért elnöksége kijelenti, hogy Kustár Tamással hosszú ideje kereste az együttműködés lehetőségét, de Ő mindig kitért az egyértelmű válasz alól,
- a Jobb Nagykőrösért évek óta eredményesen dolgozik a lakosság érdekeit képviselve, így érthette el azt is, hogy Cziráék véleménye ellenére a lakosság megkapta a csatornapénz első részét,
- a Jobb Nagykőrösért lefolytatta a tárgyalásokat a meghatározó ellenzéki pártokkal, megegyeztek a polgármester-jelölt személyében, megkötötték a megállapodást az egység megteremtéséért és a Czira-féle vezetés leváltása érdekében,
- Kustár Tamás közvélemény-kutatási eredményekre hivatkozva azt jelentette ki egy megbeszélésen – melyen Kustár Tamás és a Jobb Nagykőrösért elnöksége vett részt – , hogy Czira leváltható, ha egy ellenzéki jelölt áll vele szemben,
- Kustár Tamás azt kérte – bár az általa bemutatott számok azt mutatták, hogy Zágráb Nándor le tudja győzni Czirá – lépjen vissza, hogy Ő maga legyen a jelölt,
- A Jobb Nagykőrösért elnöksége elmondta, hogy ez lehetetlen, hisz elkezdődött a kampány, és az ellenzéki pártok Zágráb Nándor személyét támogatják, és azzal, ha ő visszalép, szétesik az ellenzéki együttműködés,
- Kustár Tamás kijelentette, hogy a körzetében indul, de ha három polgármesteri induló lenne, akkor Ő atól visszalép,
- Szóba került még a megbeszélésen a létre nem jövő civil szervezet is, mellyel zavart keltettek a Mindenki Magyarországa Mozgalomnál is Kustár Tamás nevében...

A teljes elnökségi ülést megnézheti Zágráb Nándor, vagy a Jobb Nagykőrösért, vagy a Pénz visszajár Facebook oldalon.

K.Zs.B.T.

„A kollektív bölcsesség az marhaság!” A kollektív hülyeség az valóság...” (Popper Péter)

Még mindig aktuális dr. Czira Szabolcs polgármester „SOLI DEO GLÓRIA” díjazása! Hiszen annak lakonikus híre a város mértékadó közvéleményét meglehetősen felkavarta! Egyrészt azért, mert még a református hívek nagy része sem tudott erről, a hasonló nevű alapítványról. Másrészt el nem tudtuk volna képzelni, hogy bármilyen, egyházi indítatású, illetve egyházhoz kötődő elismerést valaha is kiérdemelt volna kimondottan szelídlelkű polgármesterünk...

A történetet nem érdemes addig visszaporgetni, hogy Czira hatalomra jutása után hány embernek „törte ki a nyakát”. Magyarán lehetetlenítette el oly mértékben, hogy mennie kellett, ha nem is a városból, de a közéletből IGEN! Közben szolgalelkekkel vette körül magát, akik mamelukokként lesik minden kívánságát, és teljesítik óhaját. – Nem hinnénk, hogy a református egyház vezetése nem tudna erről! Vagy úgy tesznek, mintha Kőrös közéletében minden rendben történne. Az evangéliumban olvasottak, netán a templomi szószékéről elhangzottak szerint...

Ez volt a kiinduló pontja a

református-díjról szóló híradás averziójának! Aminek a közzététele is meglehetősen furmányosan történt! Hiszen arra, az augusztus 29-i, „rendkívüli” testületi ülésen került sor, itt jelentette be az SDG Alapítvány kuratóriumának döntését Rác Péter Főgondnok, akinek megjelenése, szereplése nem volt feltüntetve az ülés Napirendjében. Ott volt, és felolvasta az indoklást, a „laudációt”.

Ez egy héttel később, némi változtatással elhangzott a templomi Istentiszteleten is, Szabó Gábor Nagytiszteletű Úr tolmácsolásában, mielőtt a Díjról szóló dokumentumot, és a csatolt ajándékot átadta volna a díjazottnak.

De a szöveg megjelent a város hivatalos lapjában is, amiből utódaink is értesülhetnek dr. Czira Szabolcs kiválóságáról, egyszersmind, mint a ref. egyház „odaadó, buzgó hívééről”.

Ez azért sántít, mert néhány évvel korábban, mint ha hitélete nem lett volna ilyen aktív, és buzgó. Például, még tartozik a 2016-ban vitatható módon felvett jutalmának – 2,6 millió! – jótékonyági célra történő kifizetésével! (SIC!)

Nos, a laudációban is találni néhány „csavart”! Például azt hallottuk-olvastuk, hogy a Kazinczy-utca óvoda átadásával „az országban szinte egyedülálló módon, városunk-

ban a református oktatás-nevelés kisgyermekkortól, az egyetemig elérhető.”

Ebben a mondatrészben, a „szinte” már-már elsikad! Ugyanis van másik ilyen város is...

Később azt is olvashattuk: „kaptunk új járdát a templomkerttől a Sziget utcáig.” Az igaz, hogy a járda elkészült, de nem csak ott, hanem a gimnáziumtól a templomkerítés körül. Valószínű, hogy azért nem jár köszönet a polgármesternek, hiszen mint „közterület” nemcsak ref.hívek használják, hanem mások is!

Köszönet olvasható azért is, mert „... a Hősök-tere református szimbólumokkal gazdaggott...”.

Valóban két márvány talapzaton látható a „kakas”, illetve a „betlehemi csillag”. Arra vonatkozóan mindez ideig nem találtuk magyarázatát, hogy ezek a szimbólumok mi célból kerültek a „Hösi emlék” szomszédságába? Miért nem a templomkertben kaptak helyet?



A szobornak az volt – eredetileg! – a rendeltetése, a „Hősök-terével” együtt –, hogy a 1914-es háborúban elesettek emlékét őrizze, mindenféle vállalási megkülönböztetést mellőzve!

Ha tévednék, örömmel olvasnám az ellenkezőjét...



Egyébként a tér másik végén, az egykori „Kis-Hősök tere” szélén mit kaptak katolikus testvéreink?

A herceg „bronz cicus”-ról nehezen állítható, hogy rk. szimbólum...



A három, állandó vízszugárban fürdő bronz halacska lehetnek akár szimbólumok is! Mert az őskeresztények számára, az üldöztetésük idején az ICHTHYS – görögül hal – az összetartozást jelentette!

Ez az, ami napjainkban nagyon hiányzik!

Lehet, hogy (ref.) egyházi körökben ezt is másként látják?

Pedig, mintha a szép emlékü, boldogult Ravasz Lászlónak lett volna egy elmékedése: PAX VOBIS.

Tóth Barna

Heti ámuló

Orbán kinevezte Schmitt Pált a "nemzet sportolójának". A doktorit lopó, bukott "álamfő" így havi másfélmillió elnöki nyugdíja mellé további félmilliót kap.



Nyári gumiabroncs, acél- és alufelni AKCIÓ!

Gumiabroncsok vásárlása esetén a szerelés **INGYENES!**

BOSCH akkumulátor AKCIÓ!

Conti safe 3 garancia

Continental, Barum és Semperit abroncsokra.

SAETTA, FALKEN, Koyunorman, SZIGMA, ALKATREZ ES GUMISZAKÜZLET, Kecskemét, Szent Miklós u. 25. (volt Puskin u.)

Tel.: 76/413-845

LAUFENN, HANKOOK, SAETTA, FALKEN, Koyunorman, SEMPERIT, UNIROYAL, Kleber

Ennyit az idősbárát Cziráról és társairól...

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét AZ IDŐSEK VILÁGNAPJÁVÁ. A közelgő ünnep alkalmából szerkesztőségünk nevében őszinte tisztelettel köszöntjük az időskorúakat!

Ez az alkalom adta apropóját annak is, hogy felkeressem Dávid Zsigmondot, a már nem létező Nagykőrösi Nyugdíjas Szövetség volt elnökét. Beszélgetésünk azonban a valóság tükrében nem lett ünnepi, mondhatnám, sokkal inkább elkésztető...

A napokban Dávid Zsigmond az alábbiakat osztotta meg Facebook oldalán a mellékelt emléklappal együtt: „Bizony az ilyen eseményeken való elismerésben BONDUELLE vállalat támogatása, ill. a tagság hozzáállása is közrejátszott addig, amíg szét nem zilálták a Nyugdíjas Szövetséget, az Idősbárát Önkormányzat prominens vezetői. Hogy miért álltunk útjukba azt csak ŐK tudják, nem voltunk narancsosok!”

a belépést követően megválasztottak a Nyugdíjas Szövetség elnökének. Elődöm, a Szövetség alapítója Varga Péter, rengeteget harcolt Czirával avégett, hogy nem akart hozzájárulni a mostani Civilház használatához, illetve az egész szövetséget ellenezte. Rengeteg vita volt köztük, erről hivatalos dokumentumok vannak.

Közben egyre jobban fejlesztették a Nyugdíjas székházat. A Kövé volt maga az épület, de ők nem csináltak ott semmit, az épület karbantartását a Nyugdíjas Szövetség látta el saját költségből. Sikertől jó kapcsolatot kialakítanom a Bonduellel és a Crownnal, így anyagilag támogattak minket. Ez viszont Cziráéknak már szemétszűrt, hogy van nekünk anynyi pénzünk, hogy sok mindent meg tudunk oldani, haladunk és nem kértünk segítséget senkitől, pláne tőle nem. Zavarta őket, méghozzá annyira, hogy

LÁZÁR BUKTATTA LE CZIRÁÉKAT!

Zágráb Nándor szerint a Facebook oldalán közzétett videó maga a tökéletes leleplezés! Csatornapézn visszafizetésre kérték Cziráék a 600 milliót, majd a piacra költötték...

szetesen a Heti Hírek is megosztott Facebook oldalán.

Kérdésünkre Zágráb Nándor elmondta, hogy ez újabb bizonyíték arra, hogy ha a teljes összegű csatornapénzt vissza sze-



Mindez Lázár János nyilatkozatából derül ki!

Nézzék meg a videót Zágráb Nándor oldalán, melyet termé-

retné kapni a lakosság, akkor abban kizárólag a Jobb Nagykörösre számíthatnak.

K.Zs.B.T.

dulások miatt videó kamerára, ilyesmire technikai eszközökre. Ezt a jegyzővel közösen áthú-

velet Körtvélyesi aláírásával, hogy felbontják a bérleti szerződés.



HH: Szomorú, egyben elgondolkoztató ez a bejegyzés...

Dávid Zsigmond: Tudja, mi valamikor Czirával munkatársak voltunk. Engem Kósa István hívott, hogy menjek be az önkormányzathoz mezőri szolgálatot megalapítani. Majd Kósa után jött Czira, és el akarta törölni azt. Mondtam neki, hogy én ezt mindenképpen próbálom fenntartani, akármit csinál, akkor is. Azzal az indokkal akarta eltörölni, hogy nincs rá keret, nincs rá szükség, pedig meg volt rá minden és elő is volt írva.

Amikor nyugdíjba mentem, megkerestem egy nyugdíjas klubot ahol tagok lettünk a feleségemmel együtt, majd

2013-ban eljutottunk arra a pontra, hogy bérleti díjat kértek a nyugdíjasoktól a használatért! Ki volt számolva, hogy négyzetméterre melyik helyiséget használhatjuk, bérleti díjat fizettünk. Ez egy éves játék volt, huszonvalahány ezer forint volt a bérlet havonta.

Mindezek után 2014-ben hívtam fel a figyelmüket arra, hogy van egy pályázat Idősbárát Önkormányzat címért, így közvetve ugyan, de ezt is nekem köszönhetik! Kaptak a címmel 1 millió forintot. Czira azt mondta, hogy ezt az összeget a szövetség kapja. Egyeztettünk, hogy mire lenne a nyugdíjasoknak szükségük, például tv-re vagy a kirán-



ták, majd közölték, hogy sporteszközöket kapunk! 60 felett nem nagyon tudnak már sportolni az emberek... Ők megvették a sporteszközöket 400 ezer forintért, ki lett alakítva egy helyiség, és nem használta senki. Mai napig bent vannak egy raktárban.

2014-ben Körtvélyesi Attila telefonált, hogy szeretne velem beszélni. Meglepetésemre László Ditta is ott volt. Körtvélyesi közölte, hogy mivel a polgármester szabadságon van, őt bízta meg azzal, hogy felmondják a bérleti jogát a Nyugdíjas székháznak és átadják a művelődési háznak! Két nappal a megbeszélés után megkaptam a hivatalos le-

A mostani civil házban egyetlen konyhaszekerényt kivéve minden bútor a miénk. A felmondás előtt pár hónappal szereltünk be ventilátorokat, a konyhába hősugárzót, pvc-t cseréltünk és ez mind ott maradt. A leltár után azt mondták, megbeszéli Körtvélyesi és Czira, hogy mennyi pénz fizetnek az ott hagyott berendezésekért a Nyugdíjas Szövetségnek. Persze nem fizettek semmit, a Nyugdíjas Szövetség pedig valami rejtélyes oknál fogva gyorsan meg lett szüntetve...

Ennyit az idősbárát Cziráról és társairól...

K.Zs.B.T.

Újra törvényt sértett a Czira-féle Önkormányzati Hírek

A Pest Megyei Területi Választási Bizottság (TVB) első fokon a tavaszi európai parlamenti választás kampányának idején meghozott határozatához hasonlóan ismét törvényellenesnek minősítette a Czira Szabolcs kabinetje által szerkesztett Önkormányzati Híreket, a kiadó önkormányzatot pedig 500 ezer forintra bírságolta.

A nyilvános dokumentum szerint a Pest Megyei Területi Választási Bizottság a Kustár Tamás Balázs által az Önkormányzati Hírek 2019. szeptember 13-i számában megjelent tartalom ellen benyújtott kifogásának adott helyt. Megállapította, hogy az önkormányzat megsértette a választás tisztaságának, valamint a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlásra vonatkozó alapelveket, amikor az említett lapszámában a polgármesterjelöltekről szóló tájékoztatóban Kustár Tamás

Balázs polgármesterjelölt személyével kapcsolatban negatív tartalmú megállapításokat tett (teljes politikai pálfordulást végrehajtva elárulta választóit és a Fideszt), melyek alkalmasak a választópolgárok befolyásolására. A TVB döntésével eltiltotta az önkormányzatot a további jogszabálysértéstől, kötelezte, hogy a határozat rendelkezését a lap legközelebbi számában, a jogsértő közléshez hasonló módon tegye közzé, valamint 500 ezer forint bírságot szabott ki az önkormányzattal szemben.

Mint ismeretes, az Önkormányzati Hírek nem az első jogsértést követte el, hasonló indokokkal marasztalták el ez év tavaszán is, az európai parlamenti választás kampányában. A Pest Megyei Területi Választási Bizottság szerint az Önkormányzati Hírek 2019. április 12-i

április 19-i, április 26-i és május 3-i lapszámában megjelentetett egyoldalú, a Fidesz, illetve a kormány EP választási kampányáról tájékoztató, azok támogatására buzdító írásainak közlésével megsértette a választási eljárásról szóló törvényt.

A választási bizottság a lapot a további jogsértéstől akkor is eltiltotta, kötelezte, hogy a meghozott határozat rendelkezését a legközelebbi számban tegye közzé és ezen kívül még 200 ezer forint bírságot is kiszabott.

Ez utóbbinak egyébként sincs visszatartható ereje, hiszen nem a lapkészítők, hanem mi, adófizető polgárok fizetjük meg, mivel a mi adónkból költenek erre is.

Újra felvethető az is, hogy egy ilyen törvényt sértés megállapítása mennyiben veti fel a jegyző felelősségét? Korábban már foglalkoztunk azzal, hogy az Önkormányzati Hírek megjelené-

sét az önkormányzat képviselő-testületének „az önkormányzat lakossággal történő kapcsolattartásáról és az ehhez kapcsolódóan megjelenő ingyenes kiadványról” szóló 24/2013. (V. 31.) önkormányzati rendelete szabályozza.

Ebben rögzítésre került: „Nagykörös Város Önkormányzata a lakosság hiteles, pontos, pártatlan, részleghajlás nélküli és rendszeres tájékoztatása érdekében időszaki lapot (továbbiakban: önkormányzati lap) alapít”. **Köztudott, hogy a jegyző feladata a törvényesség betartása, betartatása, így az is, hogy az önkormányzat, és a polgármesteri hivatal a hatályos törvények, rendeletek szerint működjenek. Legalábbis elvileg ez lenne. A gyakorlat - lásd a fenti példákat - egészen mást mutat.**

könyvelő

Aszfalt helyett egyeztetéssel kátyúznak a lajosmizsei úton

Továbbra sem történik semmi a gyalázatos állapotú lajosmizsei úttal, de mivel vélekedik az önkormányzati választás, így az aszfalt helyett munkaközi egyeztetéssel próbálják betömni a kátyúkat. Minderről a Czira-kabinet által szerkesztett Önkormányzati Hírek számolt be.

A cikkből mindent megtudunk, csak egy valamit nem. Hogy mikor újítják fel az utat. Horváth Tibor ösz-

sze-vissza ír mindenről, még Lázár Jánost is emlegeti, ám konkrétum nem fedezhető fel. **A mellébeszélés, a „falduma” netovábbja ez, gyakorlatilag egy beismert vallomása annak, hogy kilencévnyi Fidesz kormányzás alatt odáig jutottak csak, hogy egyeztetnek.** Persze ilyenkor jön a kormánypárti kórus, hogy hát az előző kormányok alatt sem történt semmi, miért pont most kellene?

Ezzel csak az a baj, hogy amíg az előző kormányzatoknak köztudottan a világ jelentős részét érintő gazdasági válság hatásaival kellett megküzdenie, addig Orbán Viktor ideje alatt - legalábbis a kormánypárti média szerint - szárnyal a gazdaság. Stadionok, sportszarnokok nőnek ki földből, milliárdokat költenek minden másra, de **valahogy a Nagykovács környéki utakra eddig nem jutott. Sem a**

4601-esre, sem a 441-esre, sem a Nagykovács - Cegléd közötti kerékpárútra.

Nyilván Cziráék is érzékelik ezt a feszültséget, ezért próbálják pótcselekvéssel, „munkaközi egyeztetéssel” elhitetni a választókkal, hogy már-már kész is van az út. Pedig egy lépést sem tettek eddig az ügy érdekében.

könyvelő

Győzelmi kényszerben a Czira-kabinet

Győzelmi jelentések sora olvasható a nagykovácsi polgármesteri

kabinet által szerkesztett Önkormányzati Hírek legutóbbi számá-

ban is. **Szemmel látható, hogy a készítőik győzelmi kényszerben**

szenvednek. Erre abból lehet következtetni, hogy már olyan triviális dolgokat is feltupíroznak, mint például egy gyalogátkelő újrafestése. Legutóbb a Deák és Széchenyi tér közötti gyalogátkelő újrafestését fényképezték le azzal a kísérszöveggel, hogy „ráfért a megszépülés erre a gyalogosátkelőhelyre is”. Mivel Czira Szabolcs újságcsinálói nem nagykovácsiek, valószínűleg nem tudják, hogy a városban a zebra-ként emlegetett átkelőket eddig is újrafestették. Bármilyen hihetetlen, de ez már így volt Kiss János, valamint Kósa István polgármestersége alatt is. Véletlenül sem akarjuk elkészeríteni őket, de ez nem Czira találmánya! **Rossz dolog a győzelmi kényszer, mert akkor is sikereket kell produkálni, amikor nincs ilyen. Ezért önmagukat nevésséggé téve mindent, még egy ilyen hétköznapi karbantartást is diadalként tárlalnak.**

könyvelő

SZDSZ-ES MÚLTÚ FIDESZESZEK!

Tarlós István SZDSZ-es múltja után használja szitokszóként az SZDSZ-t! Gratulálunk neki! Persze nem kell messzire mennünk, hogy találjunk hasonló politikust... Itt van nekünk Czira Szabolcs...

mondta:

Karácsony, aki rendkívül gyenge személyiség, az ő kampányában az SZDSZ-es módszerek visszaköszönnek. Sunnyog, és nem csak Gyurcsány mellett dolgozott korábban, hanem Horn Gábor és Demszky mellett is. Ugye most 25 éve, hogy én kiléptem az SZDSZ-ből, 94-95-ben gyűlöltek engem ezért, hiszen elmondtam akkor, hogy miért lépek ki, akár hiszik, akár nem, régi, régi, sértett SZDSZ-esek vannak ott a háttérben és tevékenykednek. Semmi gátlás, nettó hatalomvágy, szegénykezés nélküli hazudozás, túlméretezett vádaskodások, valóságtól elrugaszkodott, kelekólya ötletek. Eladták a nemzet lelkét, becsapták az embereket, még Horn Gyula is besokallt a módszereiktől. Ez a meggyengült ellenzéki pártelitnek a megélhetési biznisze.

Tisztelt Választópolgár!

A választások első fordulója lezajlott.

Köszönöm szavazataikat, bizalmukat.

Tarlós István
18. vk. SZDSZ-FIDESZ közös jelöltje,
SZDSZ polgármesterjelölt

Én és a Szabad Demokraták nem kérünk 100 napot! Azonnali, becsületos munkát ígérünk Önöknek! Nem fogjuk kímélni magunkat!

Tudom rendkívül fárasztó már a sok urnához szólítás, én magam csupán egyet kérek:
Még egyszer, Október 14-én a második fordulóban menjenek el választani és szavazzanak a Szabad Demokratákra.

Óbuda, 1990. október 05. Tisztelettel:

Forrás Hócipő

Mákos narancsos kocka

Hozzávalók:

- 2 db tojás
- 10 dkg porcukor
- 80 ml víz
- 10 dkg finomliszt
- 10 dkg darált mák
- 6 gramm sütőpor
- 1 vaníliás cukor

A krémhez:

- 3 dl natúr joghurt
- 1 dl tej
- 60g vaníliás pudingpor
- 8 dkg cukor
- 1 vaníliás cukor
- 10 dkg vaj

A tetejére:

- 90 gramm narancsízú gyümölcsköcsönya
- 3 dl víz

Elkészítés:

A mákos piskóta készítése: A tojásokat habosra keverjük a cukorral és a vaníliás cukorral. Hozzáadjuk a vizet, majd a lisztet, a mákot és a sütőport is.

A tepsit sütőpapírral kibélel-

jük, majd a masszát belesimitjük. 180 fokon 20-25 perc alatt megsütjük. Tűpróbával ellenőrizzük. Lehúzzuk róla a sütőpapírt és hagyjuk kihűlni.

A krém készítése: A joghurtot, a tejet és a cukrokat a pudinggal simára keverjük, majd sűrűre főzzük. Amikor kihűlt a vajjal kihabosítjuk. és a kihűlt mákos piskótára simítjuk.

A gyümölcsköcsönnyát a vízzel felforraljuk állandó keverés



mellett, majd amikor kezd hűlni, a krémre öntjük.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.

A hangulatod negatívabb, ami annak a következménye is lehet, hogy az erődön felül vállaltál fel terheket. Ha teheted, akkor könnyíts a hétköznapjaidon, ne vállalj plusz munkákat. Sokat segíthet, ha odafigyelsz rá, hogy annyit aludj, amennyit most a szervezeted megkíván.

BIKA 04. 21 - 05. 20.

Úgy gondolod, hogy az érzelmeid gátat szabhatnak a boldogulásodnak, ezért a mindennapokban alaposan elrejteted az érzékenységedet. Munkahelyeden sem mutatsz empátikus vonásokat, objektíven, és célszerűen kezeled a munkádat, viszont azt nem tűröd el, hogy körülöttesz bárkiben is.

IKREK 05. 21 - 06. 21.

Úgy érezheted, hogy az érzelmeid gátat szabhatnak a munkahelyi előmenetelnek, ezért nem is hagyod érvényesülni az empátikus vonásaidat. Munkahelyeden és családi életedben sem mutatsz érzékeny vonásokat, objektíven, és célszerűen kezeled a munkádat.

RÁK 06. 22 - 07. 22.

Ha egyszer belevetted magad a munkába, akkor csak száz százalékosan tudod tenni! A félig-meddig hozzáállás soha nem jellemző rád, most a maximalizmus határozhatja meg a mindennapjaidat. Sokat dolgozol a napokban, ami meghozhatja az eredményt egy idő után, de félt, hogy addig nagyon túlterheled magad. Akár fizikailag is kimerülhetsz, hiszen még aludni is nehezen tudsz, annyi minden lehet a fejedben.

SZÜZ 08. 24 - 09. 23.

Érzelmes hangulatban vagy a napokban, de a világról sem mutatnád meg ezt a világnak. Talán csak azokban a kapcsolatokban engedted meg magadnak az érzelmesség luxusát, amelyek valóban első helyen állnak az élettedben. Lehet, hogy még a legfontosabb embereknek sem mindig mutatod meg, hogy Te is érzékenyülz néha, és a romantikára is lenne igényed a párkapcsolatodban.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.

Nagy szükség lehet rá, hogy elvonulj a világtól. Most elkezdett az ideje ennek, és szerencsére senkit sem bántasz meg, ha egy kicsit leteszed a lántot. Akár szabadságot is kérhetsz a munkahelyeden, és a pihenést érdemes aktívan föltened, úgy, hogy minden napra jusson egy kis mozgás

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.

Érzelmes hangulatban vagy, de ezt nem szívesen osztod meg másokkal, van benned egy kis sértődöttség is. A munkahelyeden kissé túlterhelnek érezheted magad, és úgy érzed, hogy munkatársaid nincsenek rád tekintettel. A romantikára óriási igényed lenne a párkapcsolatodban, de ha ezt kedvesed nem találja ki magától, akkor csalódott leszel, és elvonulsz.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.

Sok esemény, vagy változás belőled indulhat ki, sokan bíznak benned, és a véleményed irányadónak tartják. Előfordulhat, hogy munkatársaid tanácsért fordulnak hozzád, de barátaid is kikérhetik a véleményed egy-egy kérdéses ügyben.

BAK 12. 22 - 01. 20.

Ki vagy már éhezve az új kapcsolatokra, és közlékenység, közvetlen stílusod révén új barátai szálakat, vagy új üzleti kapcsolatokat építhetsz be az életedbe. Mivel rugalmas hangulatban vagy, érdemes időt szánnod rá, hogy tudatosan építsd a kapcsolataidat.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.

A megszokottal sokkal rugalmasabb hangulatban lehetsz, és ez alkalmat adhat rá, hogy feszült kapcsolataidat is rendezd. Érdemes minden folyamatban lévő ügyes-bajos elintézésiállással törődnöd, ezeknek könnyebben a végére járhat, és gyorsabb ügymenetre számíthatsz akár a hivatalos ügyeid tekintetében is.

HALAK 02. 20 - 03. 20.

Mozgékony hangulatban vagy, de talán soknak érzed a költöttségeket, amelyekkel a mindennapok során szembeülsz. Rájössz, hogy szabadságra vágyasz, amit meg is valósíthatsz, ha néhány napra elutazol, és kiélvezed, hogy oda mész, ahová csak akarsz.

E heti rejtvényünk Amerigo Tot-al kapcsolatos.

* SÍK VIDÉK	ERDEI ISTEN	SZEKÉR JELZŐJE LEHET	ÖNTÖZŐ	MAGYAR BETŰ	AUTÓ-MÁRKA	RÉGI ŐS	HOSSZ JELE A FIZIKÁBAN	JÓ ELŐRE	* CSÖNDRE INTÓ SZÓ	PUSZTÍT	TŰZRÖL PATTAN	EREDETI NEVE
SZOBRA									FÜVÁROS RÉSE NEMIGEN			
HONOL							VETŐ-HUROK TRÓJA VESZTE					
SZOKAT-LAN						TŰZET ERŐSÍT VÁZA MÁZA						
SAJÁT				ITAL ALARJA IPARI ÜZEM						ÜRES KOHO! INDIAI VISELET		
RÓMAI 50		ÉTELT IZESÍT SZÜLŐ BECÉZÉSE			... BLOHIN NÉMET FIZIKUS				... LAN-KA EREDET			
DALOLNI KEZD!			BŐRIPARI KÁD VALÓS				JÖVE-DELEM TŰZÖN SÜTŐ					
* HÉTKÖZ-NAPI BÁNTA-LOM							FÜVÁRO-SA BELÉM BORSODI KÖZSÉG				SUGÁR JELE KRONO-MÉTER	
FR. ÍRÓ, EUGÉNE				KISSÉ KÖVER ABLAKOT RÜGZÍT					DIES ... BOR-SZESZ			
ÉSZAK. R.		TARTÓ-OSZLOP ANEK-DOTA				IDŐ-SEBBNEK MOND SZINTÉN						GYORS. ANGOLUL
AUTÓS CSILLAG-TŰRA				ÉLESET KIÁLTÓ ELŐ-CSARNOK						KOROM-SZEMCSE! DUGI ... (SZIGET)		
... PIAF: ÉNEKES-NŐ VOLT					LASSÚ JÁRÁS TEODOR. BECÉZVE					NAGY-MAMI ZENEI STÍLUS		
FUT. LOHOL						FOLYA-MATOS IGLÓ BELSEJE!						
BETŰ, FON.			KEVERÉK RÓMAI EGYES					RÉGI ENERGIA				
TŐLE IS TANULT							VALAHOZ MEG-REKED					

Nagybíráló és tésztás bírók által
HETI HÍREK Online

Korszerű működéssel és kibővített tartalommal várjuk olvasóinkat a jól ismert webcímén:
www.hetihirek.hu

Nagykörös és térsége hiteles hírforrása!

Hirdetésekkkel kapcsolatban érdeklődjön szerkesztőségünknel!

Bejössz, bejöhet!



Haldoklik a legendás, magyar szerencsejáték: meg vannak számlálva a napjai (Pénzcentrum).

A tippmix és az online sportfogadás dinamikus fejlődése miatt kissé háttérbe szorult a totó, de jelenleg is több mint 140 ezren totóznak heti rendszerességgel - írta a Magyar Nemzet keddi számában, a Szerencsejáték Zrt. közlésére hivatkozva.

Ugyan a totó szerte a világon kissé háttérbe szorult, de a játék továbbra is vonzó lehetőséget jelent egy stabil fogadói bázisnak. Éppen ezért a totó megszüntetése nincs napirenden, sőt a Szerencsejáték Zrt. folyamatosan dolgozik játékaiknak a fejlesztésén, s ez alól a 72 éves múltra visszatekintő totó sem kivétel - olvasható a lapban.

Mint írták, a totót 1947. október 19-én vezették be Magyarországon. A játék szinte folyamatosan változott, 2-3 évente jelentős átalakításon esett át. Némelykor a szelvényeket vagy a fogadási ajánlatban szereplő sportágakat módosították, máskor az alapjáték árát, netán a fogadási időszakokat, megint máskor a halmozódási szabályokat és a nyerőosztályok darabszámát.

A hagyományos, kézi feldolgozású szelvényeket 1996. február 24. vonták ki a forgalomból, és azóta kizárólag gépi fogadások köthetők. 2011 elejétől kezdődően pedig egy héten kétszer is szerencsét próbálhatnak az érdeklődők a sportfogadás ilyen formájával - olvasható.

A cég közölte azt is, hogy 1998-tól napjainkig évente átlagosan több mint 600 darab 13+1 találatos szelvényt rögzítettek. A legtöbbet 1999-ben jegyezték fel, akkor egész évben 1386 alkalommal tippeltek hibátlanul a fogadók, legkevesebbszer - szám szerint 261-szer - pedig 2016-ban találtak telibe az arra vállalkozók.

Az egy fogadási fordulóban elért legtöbb telitalálat 2012. január 23-ra esett, akkor összesen 765 darab 13+1-es született - köszönhetően egyebek mellett a Manchester City és a Tottenham aktuális mérkőzésének, amelyen a 95. percben megítélt és értékesített büntetővel alakult ki a végeredmény. A legnagyobb nyereményt 2013 nyolcadik játékhetében jegyezték fel, akkor több mint 57 millió forintba tett szert a helyesen tippelő játékos. A Szerencsejáték Zrt.-nél hozzátették: ez különösen nagy összeg volt, az elmúlt húsz év átlagos nyereménye ugyanis nem éri el az ötmillió forintot - olvasható a lapban.

2019-09-13

Péntek 13-at ősidők óta balszerencsés napnak tartják, azonban a tények azt bizonyítják, hogy a lottójátékosok számára ez a nap inkább szerencsét szokott hozni (Fortunaweb).

Péntek 13. évezredek óta elátkozott napnak számít, melynek részben bibliai, részben történelmi eredete van. A Biblia szerint nagypénteken halt meg Krisztus, Júdás pedig 13-ként ült asztalhoz az utolsó vacsoránál. A Templomos Lovagokat is péntek 13-án vé-

geztette ki IV. Fülöp francia király 1307-ben. A péntek egyébként is a hóhérok napjának számított, a kivégzéseket a XIX. század végéig péntekenként hajtották végre egész Európában.

A babonások ezen a rettegett napon félnek bármibe is belekezdeni, nem ülnek autóba, nem szállnak repülőre, inkább egész nap otthon kuksolnak. A legtöbb amerikai szállodában nincs sem 13-as szoba, sem 13. emelet, mert a tapasztalatok szerint ezeket kerülik a vendégek. Sőt! Az amerikai nagyvárosok a sugárutak számozásánál is rendszerint átugorják a 13-as számot.

A szerencsejátékok terén úgy tűnik azonban, a péntek 13. nem hogy átkozott, de kimondottan szerencsés napnak tekinthető! A magyar lottózás történetében először 1963 szeptemberében esett péntek 13-ra egy telitalálatos, 1 millió 835 ezer 708 forintot vihetett haza a szerencsés nyertes. Ezt később még további hat ötös követte.

Kétszer fordult elő, hogy péntek 13-án maga a 13-as szám is bekeült a főnyereményt hozó öt szám közé. Először 1978 januárjában, amikor a 13, a 39, a 45, a 71 és a 75 voltak a nyerőszámok - szelvény gazdája 3,6 milliót vehetett fel. Hat esztendővel később, ugyancsak január 13-án így festett a nyertes számsor: 7, 13, 54, 55 és 89. Ennek a sorozatnak három játékos örülhetett, egyenként 966 ezer 986 forintot hozott nekik a konyhára. Az az ember sem nevezhető pechesnek, aki 20 éve, 1993. augusztus 13-án a 32, 49, 53, 78 és 86 ötösfogattal nyert 14 millió 893 ezer 820 forintot a magyar lottón. És, hogy a közelmúltból is említsünk pár példát: 2012 júliusában Kőbányán 660 milliót nyert valaki a Hatoslottón, 2014 nyarán pedig az USA-ban mosolygott rá Fortuna egy hölgyre péntek 13-án, a MegaMillions lottó 66 millió dolláros jackpotjával.

A lottóval kapcsolatos tanácsokat azért továbbra is és újra fontosnak tartjuk leírni:

- nem kell elfogadni, amit ajánlunk, de érdemes elgondolkozni rajta,
- ahogy mondani szokták: „Mindig az első gondolat a jó!”,
- nem érdemes születési évszámokkal játszani, mert több ezer ilyen szelvény érkezik be, és biztosan jó pár hasonló van közöttük,
- nem érdemes különböző „grafikákat” megjátszani (pld. 1,2,3,4,5), mert ilyen szelvényből több száz érkezik,
- a legjobb, ha véletlen számokkal játszunk (a számoknak semmi közük sincs semmihez). Ilyen szelvényt az eladótól is tudunk kérni, anélkül, hogy ki kellene tölteni egy szelvényt,
- A szelvényeket MINDIG ellenőriztessük le a lottózóban, a terminálon. Sokan csak ránézésre nézik meg, hogy nyertek-e, és sokszor nyertes szelvényeket dobnak ki.

Ezért szép csendben térjünk vissza a kis megszokott lottózónkhoz, kezdjünk el lovizni is (akár lóhátról is), és ne felejtsük: bejössz, bejöhet! (a paci sem rossz, hátha ad néhány szerencsés tippet!!!, csak kell egy paci – magyar tolmács, higgyék el sokat érhet(ne), hacsak nincs lefizetve .

NY

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Kocséron 23 ha bírtok eladó. Ebből 10ha vágós érett erdő plusz két komfortos lakó ingatlanal víz villany gáz telefon internet van részben lekerítve köves út mellett. Irány ár 35 millió az ár alkuképes. [06 53 715 182](tel:0653715182), [06 70 633 4513](tel:06706334513) (2)

Eladó Nagykőrösön a Regös utcában 2 szobás összkomfortos felújított családi ház. Tel.: [06-20/348-4256](tel:06203484256) (2)

TÁRSKERESŐ

35-50 év közötti őszinte szerető hölgyet keresek bárhonnan. Ugyanitt loba eladó. Tel.: [70/977-54341](tel:7097754341).)

EGYÉB

Öreg paraszthyűköt nem kitalálók és jércetajós eladó. Kéréspár-ra gyereklülés is. Tel.: [06-20/492-1557](tel:06204921557) (2)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

_____ aláírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____

Érvényes: október 02-ig

AHÍRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jellegével tudjuk megjeleníteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Letért az útról és szántóföldre hajtott egy személygépkocsi csütörtökön este Törtelen, a Batthyány és a Dózsa György utak kereszteződésében. A gépkocsiban egy ember utazott, a tűzoltók kiérkezéséig a

mentők kórházba szállították. A ceglédi hivatásos tűzoltók áramtalanították és átvizsgálták a járművet, majd biztosították a helyszínt.

Fotó: PMKI Cegléd [http](http://)



Hatvan darab nagyméretű korbála, valamint hatvan darab kisebb szalmabála kapott lángra még pénteken este Abony külterületén. A lángokat szombat

reggelre sikerült eloltani a ceglédi hivatásos tűzoltóknak. A tűz száz négyzetméteren égett, épületeket nem veszélyeztetett. Fotó: PMKI Cegléd [http](http://)



Jászkarajenőn nem kellett fizetni a szennyvízcsatornáért

Csaknem teljesen kiépítették már Jászkarajenő vadonatúj szennyvízcsatorna-hálózatát, melynek próbaüzeme nemrégiben indult el – írta az Új Néplap. Palya István polgármester a lapnak elmondta, hogy a csatornarendszer szinte teljesen készen áll, és a rákötéseket is elkezdték. A tervek szerint 2020. május 30-ig az utómunkálatok és a földmunkák is befejeződnek. Ezek között szerepel például az építkezéssel érintett falubeli utak helyreállítása is.

A csatornarendszerre történő rákötésről a közelmúltban értesítette a lakosságot az önkormányzat. Mint írják, az új csatornahálózatba a telken belül meglévő – szennyvízgyűjtő aknában tárolt

– szennyvizet tilos bevezetni. Aki most köt rá a hálózatra, annak fél évig, a próbaüzem idején díjtalan a csatornahasználat.

A lakóknak csak a próbaüzemet követően kell csatornahasználati szerződést kötniük az üzemeltetővel. Az elmaradt, addig ki nem épített belső rákötéseket egy éven belül pótolni kell. Ahogy korábban a Heti Hírek is megírta, a közel másfél milliárd forintból megvalósuló, államilag támogatott beruházás a falu teljes szennyvízcsatorna-hálózatának kiépítéséről, valamint az ehhez kapcsolódó szennyvíztisztító telepről szól. A lakosságnak nem kellett önrészt fizetnie, csak a rákötés költsége az övék!

tudósítónktól

„Hagyatékokat, régi mezőgazdasági



eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63.
Tel.: 06-20/928-5187”

**LEGYEN LAPUNK ELŐFIZETŐJE
KÖZVETLENÜL A SZERKESZTŐSÉGTŐL!**

Nagykőrös és térsége híreinek hírforrása!
HETI HÍREK Online

Amennyiben tőlünk rendeli meg a Heti Híreket, úgy korábban érkezik az újság a postaládájába, és 200 Ft helyett 190 Ft-ot fizet! Tájékoztatást kérhet és megrendelését leadhatja a hetihirek@gmail.com e-mail címen, illetve a 06-30-316-4483-as telefonszámon.

Megmutatták az abonyi Speciális Otthon lakói, hogy ki mit tud!

Idén második alkalommal, szeptember 19-én került megrendezésre a Pest Megyei Kőrös Egyesített Szociális Intézmény „Ki mit tud?” - nevű rendezvénye. A verseny célja az volt, hogy lehetőséget adjanak az otthonok lakóinak, hogy megmutathassák egymás előtt a tehetségüket, illetve még több színt és izgalmat csempésszenek a mindennapjukba. Pest megyei intézmények között zajlott a megmérettetés, de ér-

részt vállaltak a nap sikerében, kiváltképp a verseny szívének-lelkének, motorjának, Kiss Zsoltnak, aki nem csak főszervezőként, hanem konferanszkiént és előadóként is remekelt. Bemondói partnere Németh Eszter Stefánia volt. A Kinizsi Pál Gimnázium lelkiismeretes és lelkes önkéntesei szintén hozzájárultak a rendezvény zökkenőmentes lebonyolításához.

A rendezvényt támogatta a Virágmindenség üzlet, a Méltóbb Jövő Alapítvány, az Abonyi Lajos Múvelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, illetve Hoffmann Róbert stúdiója.

hatják majd az otthonok lakói, hogy „ki mit tud”.

A speciális otthonok valamennyi dolgozója minden nap valami emberfeletti viselkedéshez – hétköznapi természetességgel. Ez a rendezvény kiváló



keztek Szolnokról is csapatok, illetve ellátogattak Nagykőrösről, Pécelről, Szentlőrincről, Sződligetről, Tápiógyörgyéről, Ceglédre, Domonyra, Szabadszállásra és Turára is. Összesen harminc produkciót láthatott a közönség a délelőtt során négy kategóriában: verses, énekes, táncos, illetve dolgozói előadásokat.

A műsorszámokat zsűri értékelt. Az elnöki posztot Korbély Csabáné, volt művelődési ház igazgató töltötte be, munkáját Király Béláné – a Nagybonyi Színkör vezetője –, illetve Dobozy Edgár – a Kinizsi Pál Gimnázium tanára – segítette. Nehéz döntés előtt álltak, hiszen nagyon



Benke Zoltán, a Pest Megyei Kőrös Egyesített Szociális Intézmény vezetője nyitotta meg a rendezvényt. Köszönését fejezte ki valamennyi dolgozónak, támogatóknak és segítőnek, akik

színvonalas, szívet melegítő produkciókat láttak. Bár a versenyszellem helyezetteket kívánt meg, valójában valamennyi résztvevő a nap nyertese volt, és senki sem távozott üres kézzel.



Benke Zoltán további jó munkára bátorította a csapatokat, és sikeres felkészülést kívánt, hiszen jövőre ismét megmutat-

példát állított szívről, embersegről és elfogadásról, amit mindenkinek követni kellene.

Jandácsik Pál

Öregdiák Találkozóval egészült ki az abonyi gimnázium Szüreti Napja

Hagyományosan szeptemberben kerül megrendezésre a Kinyi Pál Gimnázium Szüreti Napja – idén szeptember 20-án volt. A rendezvényen avatják fel a gólyákat, illetve egy délelőtti bográ-

osztályos diákjai ugyancsak megjelentek a Szüreti Napon, hogy megismerkedjenek a gimnázium egyik legszebb hagyományával.

Ebben a tanévben az intézmény fennállásának hatvanadik



csos főzőverseny keretén belül megmérkőznek az osztályok. A zsűri elnöke évek óta Csányi Sándor, a gulyáskirály, aki egy független, jelenleg osztály nélküli tanárral (Drávay Csaba) járta körbe a csapatokat, nem csupán az elkészült ételeket bírálva, hanem szemrevételezte a terítést is. Az elkészítendő étel idén a lecsó volt.

Az általános iskolák nyolcadik

évfordulóját ünnepli. Ennek a tiszteletére **Kavecsánszkiné Pál Erika igazgató asszony a késő délutáni órákban Öregdiák Találkozót szervezett.** A „régí gimnázium” tanulói közül szép számmal jelentek meg, akik Csányi Sándor finom marhapörköltje mellett merengtek el a régi szép időkről a szinte változatlan környezetben.

Az intézményvezető a beszé-

Több mint kétszázan vettek részt a XX. Skultéty Sándor Birkózó Emlékversenyen

Idén immár huszadik alkalommal, 2019. szeptember 14-én került megrendezésre a **Skul-**

minden résztvevőt. Kihangsúlyozta, hogy nem egy település nagysága számít a nagyon szép



téty Sándor Birkózó Emlékverseny az abonyi Varga István Városi Sportcsarnokban. 22 csapat 207 induló részvételével zajlott le a nívós rendezvény, amelynek keretén belül szabadfogásban küzdöttek meg a lányok és a gyermek korcsoport versenyzői, illetve kötöttfogásban a fiú diák I-II. korcsoport területi diákolimpia bajnokságára is sor került.

A versenyt a Nemzet Sportolója, Abony Város Díszpolgára, Varga János olimpiai bajnok birkózó nyitotta meg, aki töretlen kitartásra biztatót

eredmények eléréséhez, mert minden munkába befektetett energia meghozza egyszer a gyümölcsöt! **A megmértettek előtt az Abonyi Fúvószenekari Egyesület mazsorett csoportja szintén lelkesítette előadásával a versenyzőket.**

Szerkesztőségünk nevében is gratulálunk valamennyi a verseny valamennyi résztvevőjének, helyezettjének, az edzőknek pedig további jó munkát kívánunk!

Jandácsik Pál



dében röviden megemlékezett a gimnázium történetéről, az eddigi eredményekről. Háláját fejezte

ki a tantestületnek, megköszönte az öregdiákok részvételét, illetve tolmácsolta azon egykori tanárok üdvözlését, akik egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudtak elmenni a találkozóra. Kihangsúlyozta, hogy a jubileumi programsorozat következő állomása a szalagavató lesz, ahol az „új gimnázium” tanárait és volt diákjait várják majd vendégül.

Jandácsik Pál

8 nap, 235 km – egy zarándok a Szent Jakab útról

„235 km. Megérkeztem. Érzéseim szavakba foglalni nem lehet.” posztolta nemrégiben Szarvas Éva a lébényi Szent Jakab Templom előtti térről. Mi Kocséron ismerjük, tudjuk, hogy Évi már régóta a túrázás szerelmese, alig van országnak – világnak olyan szeglete, ahol ne húzott volna már bakancsot, sőt számos kihívást jelentő teljesítménytúrán is eredményesen szerepelt már, azonban ez a mostani valami más volt. Zarándok úton járt. Hogy mi indította el Őt ezen az úton, és hogy hogyan élte azt meg? – erről kértem Évit, hogy meséljen.

Nagyon régóta álmodom a Spanyolországban áthúzódó El Camino 800 km-es távjának megjárása, s állandóan foglalkoztat a gondolat, hogy milyen lehet nap nap után gyalogolni nagyobb távokat. Rendszeresen túrázok, akár 40-50 km-t is teljesítménytúrák keretében, azonban ez mindig csak egy nap. Tudomást szereztem róla, hogy Magyarországon van az El Caminonak egy olyan felszentelt szakasza (Camino Húngaro), amely része a Santiago de Compostelláig vezető útnak,

ezért megfogalmazódott bennem a gondolat, hogy először ezt járom végig. Az utóbbi időben az életemben vannak/voltak olyan változások, elakadások, amelyek megnehezítették a mindennapjaimat így éppen elérkezettnek láttam az időt egy zarándoklatra.



A döntés hirtelen jött, előkészületre nem igazán volt időm. Megvettem a hátizsákot, a hálózsákot, megrendeltem az út igazolásához szükséges Zarándok

útlevelet, lefoglaltam a szállásokat és a döntéstől számított egy héten belül már úton is voltam. A legnehezebb a hozzám közel álló emberekkel volt elfogadtatni, hogy útnak indulok, s legfőképpen, hogy egyedül.



A Budapeستől Lébényig tartó utat a Szent Jakab Baráti Kör által javasolt szakaszokban 8 nap alatt jártam meg, ami naponta 25-36 km gyaloglást jelentett. Zarándokszállításokon (magán szállás, vendégház, közösségi ház, plébánia vendégháza) szálltam meg az út során.

A legnehezebb az első nap volt, eltévedtem, és egy olyan erdőre kerültem, ahonnan csak nehezen tudtam kijutni. Sérüléseket is szereztem. Utólag tudtam meg, hogy Budakeszi környékén azon a szakaszon nem engedélyezte az erdő tulajdonosa a jelzések kirakását, illetve más félrevezető jelzések kerültek ki, ez vezetett félre. Az út többi része jól kijelölt, könnyen követhető volt. A gyaloglás az első pár nap után már olyan automatikus volt, hogy szinte maguktól mentek a lábaim, szerencsére vízhólyag és izomláz sem jelentkezett.

A legjobb érzés, hogy az út során annyi biztatást és szeretetet kaptam, s főként olyan emberektől, akikről nem is gondoltam. Útközben sok embert ismertem meg, kihelyezett motíváló feliratok segítettek, s nem egyszer el is érzékenyültem az Út során. Azt mondhatom, hogy az életemet tekintve is sok mindenre választ kaptam, egy váratlan helyzet, egy szentmise, de volt, hogy egy útközbeni tárgy által. Az Út adott feladatokat és akadályokat is, nem minden úgy történt ahogy terveztem, előfordult, hogy változtatott az elhatározásaimon, de utólag mindig megbizonyosodott, hogy az úgy volt jó. Azt is elmondhatom, hogy esőben és szikrázó napsütésben, sárban és nagy homokban, gyönyörű tájakon és ingerszegény környezetben is kellett gyalogolnom. Röviden ezt el sem lehet mondani.

A megérkezés különös élmény volt. Az érzéseim nem is tudom szavakba foglalni. Egy álmod valószínűleg meg, s hihetetlen erőt és bátorságot éreztem magamban.

A Szent Jakab látogató központban egy tanúsítványt kaptam a megérkezésemről.



Most, hogy hazaérkeztem kicsit ürességet érzek, egyszerűen hiányzik az Út, a napi megszokott rutin, a természet közelsége. Ami biztos, hogy már a hazaérkezésem másnapján visszataláltam önmagamhoz, s elkezdtem változásokat eszközölni az életemben. Azt hiszem készen állok a nagy Útra, a szükséges útvelem is megvan már hozzá, azt viszont még nem tudom, hogy mikor indulok. A zarándokok sokszor kérdezik „És mi lesz azután?”- Az Élet!

A lélekhez szóló élménybeszámoló után tiszta szívből kívánjuk Évinek, hogy élete minden területén elérje céljait!

A nagy utazáson kísérje őt szeretet és szerencse és a jóisten áldása, hogy erőben, egészségben mesélhessen róla nekünk, itthon maradóknak!

Kasza Csabáné
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

Ajándék Nagykereskedelem

Gift Island Kft.

Tel: 06-70-615-0039, 06-70-389-3650
email: zsolt.kurucz@pr.hu,
tamara.kurucz@gmail.com

Cégünk több hazai gyártó illetve importőr képviselőjét látja el a Közép-, és Dél- Kelet Magyarországi régióban.

Kínálatunkból:
Bortartók, bögrék, csomagoló papírok, dekorációs anyagok, ékszerszettek, fa dobozok, fa háztartási eszközök, fonott kosarak, kaspók, fotóalbumok, képkeretek, agyag sütő edények, gyertyák, füstölők, illóolajok, illatmécsesek, képek, dekorált üvegárú, háztartási üvegárú, mécses tartók, órák, felíratos párnák, párologtatók, kerámiák, vázák, kaspók, selyemvirágok, művirágok, virágkötészeti kellékek. Szezonális termékek (Karácsony, Valentin, Húsvét stb).

Hívja munkatársunkat a megadott elérhetőségek egyikén, esetleg küldjön nekünk email-t és felkeressük önt, vagy elküldjük képes ajánlatunkat.

Toldi Agroszolgt kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös
Csongrádi ut.15.

E-mail: toldiagroszolgtkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180

Toldi Agroszolgt

KERESSE A HETI HÍREKET AZ ALÁBBI ELÁRUSÍTÓHELYEKEN!

Nagykőrös

Toldi Bolt Nagykőrös, Ceglédi u. 7/b
Papp-féle Újságbolt Nagykőrös, Ceglédi u. 7/b.
Estike bolt Nagykőrös, Szilágyi u. 1.
Coop Bolt Gulyás Élelmiszer Nagykőrös, Tormás u. 2.
Gyöngyi Élelmiszerbolt, Nagykőrös, Achim A. u.1.
Andybill Kft. Benita Élelmiszer (kis posta mellett) Nagykőrös, Örkényi u.
Anita Élelmiszerbolt Nagykőrös, Örkényi u. 39.
Kenyeres Sándorné Coop Élelmiszer Nagykőrös, Zalán u. 39.
Kökai Market Kft., Nagykőrös, Lyukas hídon túli élelmiszer bolt
Lottózó (Tibiker bolt) Nagykőrös, Kossuth L.u. 67.
Lord Állateledel Bolt Nagykőrös, Kossuth L.u.
Garabo 2002. Kft (Coop Élelmiszerbolt) Nagykőrös, Széchenyi tér 17.
Mini ABC Boros Sándorné Nagykőrös, Szolnoki. U. 3.
Mini Market Nagykőrös, Szolnoki u. 50.
Kissné Gorócz Ildikó Zöldség-Gyümölcs Nagykőrös, Szolnoki u. 74.
Szolnoki úti ABC Kft., Nagykőrös, Szolnoki u. 89.
Garabo 2000 Kft Nagykőrös, Katona J.u. 20/a.
Kórház Büfé 2750 Nagykőrös, Fáskert u. 1.

Rations Kis+Kis Kft (Élelmiszer bolt) Nagykőrös, Ady E. u.
Kis Csemege Élelmiszer Boros Sándorné Nagykőrös, Gát u. 2.
OMV Benzinkút Nagykőrös, Ceglédi u.
Szécsény Lajos Nagykőrös, Szolnoki u. 135.

Abony

Vida Sándor 2740 Abony, Abonyi L.u. 10/a.
Peze Pékség, 2740 Abony, Ceglédi u. 1.
Heky Dohánybolt 2740 Abony, Vasút út 27/a
Király Gyuláné 2740 Abony, Kécskei út 26.

Kocsér

Mini ABC Tóth Pál Kocsér, Kossuth L.u.
Galgóczy Csemege Kocsér, Szabadság u. 20.
Vegyes Élelmiszer Szarvas Sándorné Kocsér, Széchenyi u.

Csemő

Purgyik Ferenc Dohánybolt Csemő, Szent Lu.3.



GINEGAR
smart cover solutions

ŐSZI FÓLIA AKCIÓ

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ ISRAELI FÓLIÁK A KERTESZETI TERMESZTÉSHEZ
3 éves külső tartós fóliák 150 mic
1 éves belső cseppmentes fóliák 30/80 mic vastagságban
UV stabil, thermo és diffúz típusban és többféle méretben

ÚJDONSÁG

Parametresítő Anti Mist (AM) tulajdonságú fólia
(AM = nagy mértékben csökkenti a ködképződést a fóliaházban)

RED LENO 50/40 24%
JÉGVÉDELEM, FÉNYVÉDELEM, ROVAR-ÉS MADÁRVÉDELEM EGYBEN
Black&White (Fekete/Fehér) UV stabil takaró fólia – GOMBAHÁZAK borítására

Fejlett, 5 rétegű technológia - Hosszú élettartam - Szórt fényt biztosító diffúz és hőmegtartó hatás
BIOSTIMULÁTOROK, VÍZOLDHATÓ MŰTRÁGYÁK, növényvédő- és talajfertőtlenítőszer, csepegtetőcsövek és öntözés technika, poszméhek, mezőgazdasági szolgáltatások (pl.: talajfertőtlenítés injektálással és igény szerint talajtakarással).



ZEPHYR

ZEPHYR Kft. 6000 Kecskemét, Tatár sor 18.
Telefon: +36 76/501-428 +36 30/249-1001 +36 30/249-1002
E-mail: titkarsag@zephyrkft.hu Weboldal: www.zephyrkft.hu



PC DOKI
76/507-370

SZÁMÍTÓGÉP SZERVIZ
Kecskemét,
Árpád krt. 2.

Fax: 76/507-371; Mobil 06 20/970-7140
E-mail: pcdoki@pc-dokikft.hu

Nyitva tartás:

Hétfő-Péntek: 9.00 - 18.00 óráig

Szombat: 9.00 - 13.00 óráig

A 4-SZER-"KO" Kft. vállalja

konzervipari gépek

alkatrészeinek gyártását, javítását,

felújítását, valamint

zárógépek, morzsolók, fosztók

gyártását, felújítását.



Telephely:
6066 Tiszaalpár,
Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776